



BIBLIOTECA MUNICIPAL
Señor de la Frontera

Ayer

Jerez de la Frontera, jueves 27 de JUNIO DE 1946

AÑO X. - NUMERO 1945

NUEVO FRACASO DE POLONIA EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD

España, tema de profunda discrepancia en las Naciones Unidas

Los países hispanoamericanos frente a Rusia y sus satélites

Se insiste en buscar la fórmula que permita mantener el caso español en el orden del día

RUSIA INTERPONE OTRA VEZ EL VETO

Nueva York. - Australia, Gran Bretaña y Polonia continúan buscando una fórmula que permita al Consejo de Seguridad de la ONU mantener la cuestión española en su orden del día, sin obstaculizar la acción de la Asamblea General, que se reunirá en esta ciudad el día tres de septiembre, dice la Agencia United Press.

Los otros delegados designados para formar la nueva comisión están elaborando una transacción entre los divergentes criterios ruso y anglo-norteamericano sobre la actitud que deben seguir las Naciones Unidas con respecto al régimen de Franco, e informarán al Consejo, que se reúne a las tres de la tarde (hora local) para acometer la cuestión española, y acaso por última vez hasta fines de verano. -Efe.

OTRA PROPUESTA POLACA RECHAZADA

Nueva York. - El Consejo de Seguridad ha rechazado otra propuesta polaca de que todas las Naciones Unidas rompan las relaciones diplomáticas con España. El Consejo se ha apoyado, igual que en la votación anterior, en los hallazgos de su propia sub-comisión investigadora, en la que estaban representadas dos de las naciones que mantienen puntos de vista opuestos, según los cuales el régimen de Franco no constituye amenaza inmediata para la

paz, con lo que las sanciones contra él constituirían una violación de la carta de las Naciones Unidas, dice el diario "The New York Times" en su editorial.

Pero la subcomisión ha descubierto también que Franco constituye una amenaza latente y, por lo tanto, recomienda que la Asamblea General se incorpore a la lucha contra él.

El delegado polaco presenta otra moción, de que el Consejo está dispuesto a volver a estudiar el caso antes de primero de septiembre, para determinar las medidas prácticas apropiadas, que sólo podrían basarse en lo que el Consejo ya ha rechazado por esta razón, y porque ello podría impedir a la Asamblea General acometer el caso por su propia iniciativa, la moción polaca habrá de rechazarse, añade el periódico neoyorquino. -Efe.

EL TEMA ESPAÑOL, TEMA DE GRANDES DISCREPANCIAS EN LAS NACIONES UNIDAS

Washington. - España constituye un tema de discrepancia profunda en el seno de la Organización de las Naciones Unidas, dice la Agencia United Press. De un lado -agrega- se encuentran gran número de naciones hispanoamericanas y de otro Rusia y otros países europeos. Aunque no se ha discutido la posibilidad de admitir a España en la Asamblea de Sanidad, los delegados en sus declaraciones a la citada Agencia han dejado entrever una acentuada discrepancia.

El delegado de El Salvador, doctor Aristides Moll, secretario de la Oficina de Sanidad Panamericana, expresó su opinión de la mayoría de las naciones hispanoamericanas, cuya impresión ha podido recoger en el sentido de que apoyaría la admisión de España en la Asamblea de Sanidad. Agregó que en asuntos sanitarios, no debe tomarse en consideración la política, ya que se trata de

un problema que a todos los pueblos del mundo afecta y no a los Gobiernos que los rigen.

El delegado de Colombia, Jorge Bejarano, dijo que las decisiones sobre los problemas de Sanidad no tienen matiz político y dió las siguientes razones:

(Pasa a la página cuarta)

Crimea, abolida como República soviética autónoma

Londres. - Comunican de Moscú que una de las Repúblicas soviéticas autónomas ha sido oficialmente abolida. La República autónoma de Crimea ha sido transformada en la región de Crimea,

debido a que muchos de sus moradores lucharon voluntariamente con los alemanes y en contra del Ejército rojo durante la última guerra. -Efe.

BIDAULT presenta su Gobierno a la ASAMBLEA CONSTITUYENTE

Trazó en su discurso las directrices de la política a seguir

París. - Se ha reunido el Gobierno francés bajo la presidencia de Georges Bidault, siendo aprobada por unanimidad la declaración que esta tarde leerá el primer ministro ante la Asamblea. -Efe.

PRESENTACION DEL NUEVO GOBIERNO A LA ASAMBLEA CONSTITUYENTE Y DISCURSO PROGRAMÁTICO DE BIDAULT

París. - Como está anunciado, el primer ministro, Georges Bidault, ha presentado a la Asamblea Constituyente su nuevo Gobierno y el programa que se propone seguir, en un corto discurso. Bidault prometió medidas económicas muy enérgicas con el fin de aumentar la capacidad de compra del elemento obrero, advirtiendo que el aumento de salario no será superior al quince por ciento.

En lo que respecta a política internacional, declaró que el nuevo Gobierno se propone mantener sus amistades y alianzas con las grandes potencias que estuvieron al lado de Francia en la guerra y en la victoria.

Este Gobierno -dijo después Bidault- no hará nada que usurpe las prerrogativas de los miembros de esta Asamblea, pero es su deber poner fin a la incertidumbre en que se halla la nación en el tiempo más breve posible y de acuerdo con vosotros, respaldados por la experiencia, estamos seguros de que la Asamblea elaborará rápidamente una Constitución que pueda ser aprobada por la inmensa mayoría de los franceses. -Efe.

PALABRAS DE HOMENAJE AL GENERAL DE GAULLE

París. - El Gobierno -dijo también Bidault en su discurso a la Asamblea Constituyente- está por completo determinado a hacer todo lo posible por asegurar el establecimiento de un régimen definitivo para octubre, a lo más tardar. En ese período, el Gobierno no piensa adoptar medidas que comprometan a las generaciones venideras prosiguiendo diciendo, dando a continuación seguridades de que, aunque no esté representada en el Gabinete toda la resistencia francesa, el espíritu de esta es el que le inspira.

Un hombre que hoy no se encuentra entre nosotros, fué el fiel intérprete de ese espíritu; el general De Gaulle. El Gobierno, en nombre del país, le expresa su gratitud. En cuanto a política exterior, Bidault declaró que el Gobierno limitará los

PALABRAS DE HOMENAJE AL GENERAL DE GAULLE

Abstenciones derechistas al votar la moción de confianza

El Gabinete aprueba la declaración ministerial

debates a los asuntos de extrema urgencia, con el fin de dejar a la Asamblea el máximo tiempo posible para la tarea esencial de constituir la República.

Al anunciar un aumento de salarios no superior al 15 por 100 -con el fin de no agravar más el erario público y la economía nacional, dijo Bidault expresó su simpatía y su admiración por la clase trabajadora, haciendo resaltar que solo la pobreza nacional impone la dura necesidad de no hacer a favor de ella todo cuanto legítimamente pudiera esperarse.

Inmediatamente -explicó- se tomarán medidas de urgencia a favor de los trabajadores con familia a su cargo y de los que tienen salarios más bajos. Entre tanto, el Gobierno convocará en un futuro próximo una conferencia económica de todos los interesados, en la que se estudiarán los medios de que baje el nivel de precios sin perjudicar el porvenir de la agricultura francesa. No parece posible

resolver por separado los problemas de los salarios y de los precios.

El aumento del poder adquisitivo ha de buscarse mediante el aumento de la producción. El Gobierno piensa fomentar esta con la nacionalización de las empresas estatales, con una política razonable de importaciones y exportaciones y con la supresión de ciertas regulaciones paralizadoras, continuó Bidault, anunciado después de volver gradualmente del racionamiento a la libertad del mercado, salvo cuando la escasez haga aquel imperativo. La experiencia ha demostrado que los controles excesivos se traducen en la parálisis del comercio o en la existencia del mercado negro. Re-

(Pasa a la quinta plana)

El Gobierno británico no está satisfecho de la EXPLICACION DE VARSOVIA

Londres. - El portavoz del Forcing Office, ha manifestado a los periodistas que el Gobierno británico no está satisfecho en absoluto de la explicación dada por las autoridades de Varsovia, según las cuales, la detención de dirigentes del partido campesino polaco está relacionada con las actividades de organizaciones terroristas en Polonia.

Agregó el portavoz que el Gobierno observará con el mayor interés el desarrollo de las elecciones en Polonia, en vista de las seguridades dadas por las autoridades de Varsovia. -Efe.

El Presidente Ríos se agrava por momentos

Santiago de Chile. - El presidente Ríos está agravándose por momentos. Todas las radios-emisoras ejecutan música sinfónica, especialmente de órgano.

El Club Oratorio ha suspendido su almuerzo en la reunión que semanalmente celebra, y muchas otras organizaciones, igualmente suspendieron actos anunciados, inclusive la Delegación Cultural Uruguaya, que ha suspendido todos los actos preparados.

varias Embajadas han anunciado la suspensión de sus recepciones y cenas. - Efe.

RIOS EN ESTADO AGONICO

Santiago de Chile. (Urgente). - El presidente Ríos está agonizando desde el mediodía de hoy, según se anuncia oficialmente. - Efe.

Petición de las COLONIAS HOLANDESES

a la Reina Guillermina

La Haya. - Las colonias holandesas de Curacao y Surinam, han hecho una petición a la reina Guillermina para que tome mayores medidas en el establecimiento de los gobiernos propios para las colonias. En Curacao se ha nombrado una comisión con objeto de que celebre conversaciones con representantes del Gobierno holandés. -Efe.

Rusia demanda la convocatoria de una sesión especial urgente para el estudio de las cuestiones italianas

EE. UU. propone aplazar por un año la decisión del futuro de las colonias

París. - A las 10 de esta mañana, se han reunido los comisionistas especiales para estudiar los problemas de las colonias italianas, después de insistir Molotov de que esta cuestión se llevara a cabo lo más rápidamente posible.

Anoche los ministros de Asuntos Exteriores se reunieron para redactar una lista de los principales puntos sobre todas las cuestiones que aún quedan por resolver.

Existe una creencia general de que la actual demora en el progreso de los asuntos puede indicar un momento decisivo en la conferencia.

Esta tarde se reunirán los ministros de Asuntos Exteriores bajo la presidencia de Bevin.

El primer ministro francés, Bidault, estará representado por su adjunto ya que él presentará su nuevo gabinete a la Asamblea.

PLANES PARA NUEVOS ENSAYOS de la bomba atómica

Washington. - El delegado de Agricultura, ha revelado que están realizándose planes para probar los efectos de la bomba atómica sobre semillas, insectos, plantas y bacterias.

La posibilidad de inutilizar la producción alimenticia en una nación enemiga sería un arma muy efectiva y potente. -Efe.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Calurosa estuvo la fecha pasada, como en derecho corresponde, y lo extraño sería precisamente lo contrario, por lo que no cabe destacarse mucho la noticia.

Por unas horas fue nuestro huésped el secretario del Instituto Nacional de la Vivienda, que demostró su interés por la pronta terminación de los hermosos bloques que se levantan en el llamado Barrio de la Plata, que una vez urbanizado con arreglo al proyecto existente, y terminadas las obras que allí se realizan quedará como si del «crisol» acabase de salir, constituyendo un nuevo hermoso paraje de la ciudad. Lo que hace falta es que la promesa hecha se cumpla—asi lo esperamos—y los materiales lleguen en las proporciones necesarias para que el ritmo constructivo no decaiga.

En el centro escolar fundado por don Francisco Díez, a quien Dios habrá recompensado largamente por esta y otras buenas obras, fruto de generosa caridad, se celebró benéfico festival infantil, patrocinado por familias de la alta sociedad jerezana, cuyos vástagos actuaron a satisfacción del nutrido auditorio, coronando de orgullo legítimo el desasosiego de progenitores, pues ocurre en estos casos que más nerviosismo e intranquilidad pasan los padres por la actuación de los hijos, que los propios pequeños actores. Mas luego, cuando el éxito es con ellos, todos los papeles son insuficientes para contener ciertas figuradas secreciones bucales.

Nos pregunta un lector—que se dice asiduo de esta sección y le perdonamos su «pecado»—si la cédula es un documento exigible, porque se da el caso que estando abolido por ley del Estado, todavía existen cen-

tros, incluso oficiales, que exigen tal documento, como requisito indispensable. Y lógicamente después de los años que dejó de expenderse, el último papelito, está ya hecho una calamidad o ha pasado a «mejor vida», en ese cajoncillo de las cosas inútiles u olvidadas que todos tenemos en casa, y de vez en cuando zarandeamos con el propósito de arreglarlo tirando lo en principio inservible y acabando por guardarlo todo, primero con el mayor orden y al final de cualquier manera. Pues bien, y contestando al querido comunicante, le diremos que no somos nosotros los llamados a sentar jurisprudencia en la materia, pero si podemos recordarle que los hay «más papistas que el propio papa» en expresión de concepto bien conocido, y por tanto no es extraño que tales paradojas sucedan.

No dejen de reparar nuestros lectores—lo recomendamos con interés—los párrafos dedicados a los nuevos cupones de racionamiento, pues la ignorancia venible estamos en el deber de advertirlos, de modo que nadie pueda pecar en virtud de esta inconsistente razón, y al mismo tiempo se echa un ratito a literatura alimenticia, porque si las raciones no son muy «extensas», al menos nos entretendremos leyendo.

Y así, sigilosamente y en sosiego, hemos llegado a esta fecha octavaria, unida a la festividad del Perpetuo Socorro, en cuya mañana el Xerez emprenderá el viaje a Madrid para jugar trascendental encuentro—quiera la suerte acompañarle—y en la tarde, manteniéndose ancestral tradición, presenciaremos o acompañaremos la procesión del Corpus chiquito.

El secretario del Instituto Nacional de la Vivienda en Jerez

NOTA DE LA ALCALDIA
En la mañana de ayer recibió el señor alcalde en su despacho la visita del ilustrísimo señor don Javier Martín Artajo, secretario del Instituto Nacional de la Vivienda, que de paso para Cádiz permaneció, aunque breve tiempo, en nuestra ciudad, para visitar, lo que efectuó, acompañado del señor alcalde y del secretario de la Alcaldía, las obras de construcción de viviendas protegidas en la Barriada de la Plata. Mostró su complacencia por la marcha de las obras, ofreciendo al señor alcalde apoyar las gestiones que se vienen haciendo para la obtención de materiales, que haga posible acelerar el ritmo de aquéllas, ya que es propósito terminar cuanto antes seis de los bloques en construcción para, sin perjuicio de la prosecución de los trabajos, poder adjudicar las 150 viviendas que los mismos comprenden.

LAS TARIFAS TELEFONICAS CON AMERICA DEL SUR

HAN SIDO REBAJADAS A LA MITAD
3, primeros minutos.

Argentina y Brasil	185.— ptas.
Uruguay	207.20 »
Bolivia, Colombia y Perú	207.20 »
Paraguay	232.20 »
Chile	240.50 »

Cada minuto adicional

Argentina y Brasil	61.70 ptas.
Uruguay	69.10 »
Bolivia, Colombia y Perú	71.75 »
Paraguay	77.45 »
Chile	80.20 »

Nos complacemos en poder comunicar a nuestros lectores esta nueva noticia.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE HOY

Jefe de día.—Comandante de Artillería, don Godofredo de la Cruz Moreno. Imaginaria.—Teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García.

Guardia Cárcel.—Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento Infantería Nuestra Señora de la Cabeza, número 58.

Guardia Hospital.—Un cabo y cuatro soldados del Regimiento Infantería Nuestra Señora de la Cabeza, número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza, número 58.

Vigilancia Especial Estación.—Un sargento, dos cabos y tres soldados del Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza, número 58.

Juzgado de guardia.—El Militar número 5.

Imaginaria.—El Militar, número 4. Guardia en la Comandancia Militar.

—Escribiente, soldado Valentín de Marañón y Díaz. Ordenanza, soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar Manuel González Sancho

Cerveza "EL AGUILA"

FRIA Y NATURAL

En Bar Muñoz la encontrará

Tlf. 2132 Arcos 38

José Rivas

Laboratorio de Análisis para VETERINARIA Nuestra Señora de la Paz, 19. (Barriada España)

HIELO

VERGARA Y COMPANIA, S. en C. Fábrica: Huerta Pintada. Tel. 1299 Despachos: Santa María, 7. Tel. 1426 General Mola, 3.

GACETILLA LOCAL

ALCALDIA DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Justificación de entrega a los interesados de los juegos de cupones para obtener artículos primados

Habiendo transcurrido con exceso el plazo para que por las empresas se entreguen en esta Delegación los certificados acreditativos de la recepción por los obreros y subalternos beneficiarios de los juegos de cupones para obtener artículos primados, se concede de plazo improrrogable el día de hoy para que de 9 de la mañana a 2 de la tarde puedan tales empresas hacer entrega en estas Oficinas de los certificados de referencia en unión de los juegos de cupones que por cualquier circunstancia no hayan sido distribuidos.

Recogida de los nuevos juegos de cupones de racionamiento para el segundo semestre de 1946

Se proroga hasta el próximo día 30 del actual el plazo para retirar de los respectivos establecimientos de ultramarinos los juegos de cupones de racionamiento para el segundo semestre de 1946.

Las personas que no suscribieron en plazo ordenado los impresos de «declaración de ingresos», deberán presentarlos en las Oficinas instaladas en la Escuela de San José, sita en calle Marqués de Casa Arizón, número 21, durante los días 27 y 28, de 9 de la mañana a 2 de la tarde.

Los titulares de Tarjetas de Abastecimiento que procedentes de otras poblaciones hayan sido altas en el censo de esta ciudad en el mes actual, deberán retirar los nuevos juegos de cupones en las oficinas anteriormente mencionadas el día 28 del actual en las mismas horas indicadas anteriormente, previa entrega del impreso de «declaración de ingresos», debidamente diligenciado, si es que ya no lo hubiera hecho anteriormente.

Entrega de apéndice de altas y bajas habidas en el actual mes de junio

Todos los dueños de establecimientos de ultramarinos y panaderías, deberán presentar en el día de hoy, en vez del día 1 de julio próximo, los apéndices de las altas y bajas habidas en sus respectivos establecimientos durante el mes actual, para a la vista de tales apéndices poderle hacer entrega por esta Delegación a los interesados de los nuevos juegos de cupones.

Devolución por los dueños de establecimientos de ultramarinos de los juegos de cupones no recogidos por los interesados de los nuevos padrones; etcétera.

La devolución a estas Oficinas por los dueños de establecimientos de ultramarinos de las colecciones de cupones no retiradas por los interesados, de los padrones de inscripción y demás documentos que debían entregar de acuerdo con las instrucciones de esta Delegación, publicada en edicto de fecha 19 del actual, durante los días 27 y 28, la efectuarán precisamente el día 1 de julio próximo, con el fin de que hasta el día anterior, 30 del corriente, puedan los interesados que no lo hayan hecho anteriormente retirar e inscribir las nuevas colecciones de cupones.

Entrega de los padrones de inscripción por los dueños de panaderías

La efectuarán el día 3 de julio próximo. Jerez de la Frontera, 26 de julio de 1946.

EL FESTIVAL INFANTIL DE AYER

Para recaudar fondos con destino a un fin benéfico y a cargo de varios niños de distinguidas familias de esta localidad, se celebró en la tarde de ayer un festival clásico infantil, y en el salón de actos y patio de recreo de las Escuelas de los Hermanos del Buen Pastor.

El salón de actos presentaba brillantísimo aspecto por la concurrencia de numerosas familias de la buena sociedad jerezana.

El programa fue objeto de una magnífica interpretación por parte del personal infantil que en él tomaba parte y muchos números vieron los honores de la repetición.

Comenzó con un recital de la poesía de Pemán sobre la Feria de abril en Jerez, a cargo de la niña María de la Paz Ordóñez Cortón.

A continuación fue ejecutado el vals de Strauss «Danubio Azul», por las niñas Natalia Pemartín Díez, Isabel y Mariana Ivison Zurita, Isabel García Barroso, María del Carmen y María Pepa Vergara Lacave, Mercedes Fernández de Bobadilla y Rivero y Paz Fernández de Bobadilla y García del Salto.

Interpretaron «El Relicario» la niña Silvia Herrera, que también bailó unos fandanguillos de Huelva, «Soltera pa toa la vida»; Blanca Lorente, que también fue muy aplaudida en el cuplé «Mi abuela Carlota», de Quiroga, y proclamada reina de la fiesta, «La Niña de la Ventera» por Pepita Arenas y otros varios números fuera de programa, que consiguieron igual éxito.

El célebre ilusionista «Jolmagu» hizo las delicias del público, sin que faltaran también los números de arte flamenco a cargo de los niños Consuelito Sánchez y Pepito Pérez,

acompañados a la guitarra por Sebastián Núñez, y el ya consagrado Acosta, que hizo galas de su arte y de su voz.

Consiguieron, finalmente, para dejar completa la formación del acto, la representación de un cuadro titulado «Provincias de España, a cargo de las niñas María Gordon Rivero, María López Meneses, Natalia Pemartín Díez, Carmen Sierra, Pilar Pinteño, Susana Lorente, Eliana Gravel, Blanca Lorente, María Luisa Vergara Ivison, María Ivison, Pardo, María Pinteño, Blanca Lorente, Silvia Herrera, Isabel Ivison y Salud Gutiérrez. «España»: María del Carmen Romero Custodio.

Una segunda parte de cuplés en la que intervinieron las niñas Conchita Corchero, Blanca Lorente y Pepita Arenas; un número de fantasía con pequeñísimas artistas, titulado «Bazar de Muñecas», y, finalmente, «El Vito», de Lorente, por las niñas María Pepa y María del Carmen Vergara Lacave, Blanca Lorente, Pepa Pinteño, Susana Lorente, Natalia Pemartín, María López Meneses, Teresa Rivero, Isabel Ivison y Silvia Herrera.

Bien pueden estar satisfechos los organizadores y cuantos han contribuido con su esfuerzo a este festival por el éxito alcanzado.

C. N. S. G. m. i. o. S. i. n. d. i. c. a. t. o. de T. r. a. n. s. p. o. r. t. e. s. AVISO URGENTE

Por noticias recibidas del Sindicato Provincial de Cádiz, se ruega a todos los señores transportistas que tienen presentadas peticiones de cubiertas para la distribución del segundo grupo de las medidas 32 x 6 y 34 x 7, pasen por este Sindicato Provincial, Isaac Peral, número 20, en horas hábiles de oficina para retirar las peticiones por no haber asignadas cubiertas de estas medidas.

BANDA MUNICIPAL

Programa que ejecutará la Banda Municipal, esta noche, a las diez, en la Alameda Fortún de Torres:

- «Soy un pobre presidiario», marcha. — D. Montorio.
- «Molinos de Viento», fantasía. — P. Luna.
- «Coplas de mi tierra», capricho sinfónico. — M. Palau.
- «Peñas arriba», rapsodia montañesa. — J. Aragües.
- «Enseñanza libre», selección de la zarzuela. — G. Giménez.
- «Una mujer madrileña», pasodoble. — F. Alonso.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros, 12; Novo, Bizcocheros, 21, y López, plaza Domecq, 51.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado ayer: 341.



REESTRENO de la comedia más divertida de todos los tiempos

La tía de Carlos

por JACK BENNY y KAY FRANCIS

150 años de alegría! 150 años de carcajadas! 150 años de buen humor!

CINESAN AGUSTIN

REESTRENO HIJOS DEL MAR

por MICHAEL REUCRAVE La gigantesca lucha por la conquista del Atlántico en 1900

CINE ASTORIA

La extraordinaria película policiaca

Un caballero en la noche

Cine Santiago

ULTIMAS PROYECCIONES por BRIAN DONLEY y MYRIAM HOPKINGS

Mirino por un torero

por A R R U Z A

De sociedad

BODA ARISTOCRATICA

La boda de la encantadora señorita María del Rosario Osorio y Díez de Rivera, condesa de las Torres de Alcorrin, hija de la duquesa viuda de Alburquerque, con el comandante de Artillería, don José Márquez y Álvarez de Toledo, marqués de Molina, hijo de los duques de Santa Cristina, celebrada en Algete, ha sido una de las más espléndidas de las que se han verificado esta temporada en Madrid.

En el jardín, que embellecen árboles más que centenarios, se reunieron los invitados a la ceremonia SS. AA. RR. los infantes don Luis y doña Mercedes de Baviera, y el núcleo de la aristocracia madrileña.

En la comitiva de boda iba en primer término la bella desposada del brazo de su hermano, el duque de Alburquerque, marqués de Alcañices y de los Balbases, padrino del enlace.

Vestía la novia precioso traje de tul y encaje y se tocaba con magnífico velo de antiguo encaje, de punto de aguja, sujeto con diadema de brillantes. Seguía el novio, con el uniforme del Arma a que pertenece, dando el suyo a su madre y madrina, la duquesa de Santa Cristina, elegantemente ataviada con traje de falla y raso. Después iba la duquesa viuda de Alburquerque luciendo un espléndido aderezo de esmeraldas, acompañada por el duque de Santa Cristina, continuando el cortejo formado por los próximos parientes de los contrayentes.

Bendijo el enlace el reverendo padre agustino Félix García, firmando como testigos, por parte de ella, su hermano don Miguel Osorio; su hermano político el marqués de Arenales y sus tíos el conde de Almodóvar, el conde de Heredia Spínola y el marqués de Alava. Y por parte de él sus tíos el duque de Medina Sidonia, el duque viudo de Grimaldi, el marqués de las Claras, don Juan Márquez y don Salvador Ferrandis Luna, y el general Ugría.

Después de la ceremonia, en el bosque frente a la casa, se sirvió un espléndido almuerzo.

ONOMASTICA

Celebra hoy sus días, la señora doña Socorro Hidalgo y Enrile, de Ibarra.

VIAJEROS

De Madrid se han trasladado a Valencia, los marqueses de Villarreal

de Burriel, ella, Vicenta de Giles y Zuleta, curada de las lesiones que se produjo en el accidente de aviación de que fué víctima en su viaje de bodas.

—Acompañada de su sobrina Carmen Zuleta y Carvajal, ha regresado de Madrid, la señora doña Carmen Zuleta, viuda de Fraser Lukie.

—Regresó de la capital de España, don Juan Pérez Lila.

—Después de una larga permanencia en esta al lado de los señores de Barberá Soto (don Diego), ha marchado a Almodóvar, la bellísima señorita Claudia Natera, acompañada de la señora doña Ana López, de Barberá, y de su encantadora hija Anita, que pasará temporada en la población citada.

—Para pasar temporada al lado de su hermano don Rafael, ha marchado a Huelva, la encantadora señorita Eva Bella del Toro.

—Regresó de su viaje a Barcelona don Manuel Lorente Prado.

—En uso de vacaciones se encuentra en ésta al lado de su señor padre, el alumno del Seminario Menor de Sanlúcar de Barrameda, Manuel Rosa Merino.

NATALICIO

Han recibido con toda felicidad el primero de sus hijos, un varón, los señores de León, Fernández (don Joaquín), ella, de soltera, Charo Quintana.

EXAMENES

En los exámenes celebrados en el Colegio de Religiosas del Santo Angel de la Guarda, ha aprobado el primer año del Bachillerato, la alumna Rosario García Romero.

—En el Colegio de María Auxiliadora ha aprobado con brillantes calificaciones el tercer año del Bachillerato, la estudiosa alumna Petri González Delgado.

—Nuevo Hotel Jerez.

ENFERMOS

Han sufrido la operación de las amígdalas, con satisfactorio resultado, los niños Victoriano y Manolín Cuadra García, hijos de los señores de Cuadra Rodríguez (don Alfonso J.)

ZAPATO LONA VULCANIZADO legítimo SAMPER «LA ESTRELLA» Doña Blanca, 19 Zapatería.

Desde 1877, poco después de la Commune de París, no ha sido jefe del Gobierno francés un católico

El fracaso de Bidault al frente del Gobierno truncaría la corta y brillante carrera del Movimiento Republicano Popular

El Movimiento Republicano Popular francés, ha tenido que asumir la jefatura del primer gobierno constituido después de las elecciones del 2 de junio. La democracia cristiana, presidida por Bidault, tiene en la nueva Cámara Constituyente mayor número de diputados que ningún otro partido, o sea 19 más que el comunista que ocupa el segundo lugar con 144 escaños.

Los socialistas van en tercer puesto con 125.

Es curioso, que cuando todos iban a por la mayoría en medio de enconada lucha electoral, se hayan manifestado cierta repugnancia por ocupar el primer puesto en el Gobierno. Los socialistas, a uno de cuyos hombres hubieran visto con buenos ojos al frente del gabinete social-cristiano y comunistas, han decidido terminantemente no asumir la responsabilidad de tal puesto. Esta determinación se tomó en el Congreso de los secretarios provinciales del partido, celebrado poco después de las elecciones. Hubo congresistas que se mostraron partidarios de no dar ningún ministro al nuevo Gabinete para que el partido quedase así al margen de toda responsabilidad gubernamental. Esta actitud de los partidarios de León Blum, tienen una explicación. Las funciones de gobierno desgastan siempre más en las actuales circunstancias políticas de Francia. A esto precisamente atribuyen el fracaso del partido en los pasados comicios electorales y tratan de evitar que el fracaso se repita, dentro de poco. El temor de los socialistas a presidir el nuevo Gobierno, como lo han hecho con todos los habidos en Francia, desde que De Gaulle, abandonó el poder el 20 de enero, ha sido de tal magnitud que una de sus personalidades ha llegado a manifestar que, de seguir ocupando la presidencia del Gobierno, no sacarían ni 40 diputados en las próximas elecciones, que ven demasiado cercanas como para comprometer el resultado por ocupar el más alto puesto durante un periodo de cortos meses.

Los comunistas acaso hubieran preferido ver al frente del gabinete a Thorez y han expresado su oposición a que Bidault, fuese elegido. Esto ha obligado al M. R. P. a jugar la última carta y Bidault, no ha tenido más remedio que resignarse a sufrir el bautizo del poder y afrontar la primera gran prueba de su carrera política, corta, pero brillante.

GEORGES BIDAULT, PRIMER CATOLICO QUE PRESIDE UN GOBIERNO EN FRANCIA DESDE 1877

Francia ha tenido tres repúblicas; la primera en 1792; la segunda, en 1845; y la tercera, en 1871. Esta nació por el voto de un diputado, 353 votaron por la República y 352, por la monarquía. Todas han estado presididas por el signo izquierdista de la revolución, que hizo correr ríos de sangre por la guillotina. Desde entonces rara vez ha habido en Francia Gobiernos y Parlamentos con signo marcadamente católico. Desde la Commune de París que se ahogó en sangre y llamas en 1871, sólo un hombre católico ha presidido el Gobierno de París, durante dos veces en pocos años y por poco tiempo: el duque de Boglie en 1874, bajo la presidencia del mariscal Mac Mahón y en 1877.

Han transcurrido sesenta años de historia francesa para que la fracción más numerosa del Parlamento sea católica y católico el hombre que preside el gabinete. Dejamos a un lado el periodo excepcional en que Pétain fue jefe del llamado Gobierno de Vichy y el otro en que el general De Gaulle dirigió los destinos franceses.

Bidault, es joven aún. Tiene 46 años. Ha sido profesor de Historia, buena atalaya para estudiar las calamidades que ha deshecho la vida y el prestigio de su país. Es de suponer que las elecciones que ofrece la experiencia histórica no habrá caído en el vacío y que Bidault, habrá procurado hacer acopio de entusiasmo para evitar si le es posible, su reproducción. Los últimos 50 años de Francia, han sido poco dignos de la patria de Juana de Arco. Sangrientas luchas internas y externas devoraron su entraña y minaron su poderío. En siglo y medio Francia, ha tenido más de doce y media de guerras: las tres de Napoleón, la de España en 1823; la de la Independencia de Grecia en 1830; la de Argel en el mismo año; la de Roma en 1849; la de Crimea en 1854; la de Méjico en 1862;

las de China en 1858, 1884 y 1900; las campañas de Italia de 1859 a 1970; la francoprusiana en 1870; la civil de la Commune en 1871; y... las dos guerras mundiales.

En las dos ha sido combatiente Bidault. En la primera fué movilizado a los 18 años. Era estudiante y militaba en las filas de Acción Católica, de la que ha sido miembro del Comité General y vicepresidente. En 1939, se enroló voluntario como sargento de Infantería. Hecho prisionero en 1940, fué libertado un año después en calidad de excombatiente de 1918...

Al poco tiempo de ser puesto en libertad comienza su vida política. Era catedrático de Historia en la Universidad de Lyon—antes de la guerra había sido en la de París—y se alistó en el grupo de la resistencia, en el movimiento degaullista. Editó un boletín titulado «La France» y Laval ordenó su detención. Bidault se fugó, dejó crecer su barba y se convirtió en Presidente de la Junta Nacional de Resistencia. En la tarde del 24 de agosto de 1944, gritó desde la radio a los franceses: «París está liberado».

Algunos meses después, a fines de 1944, constituyó su partido agrupando a todas las fuerzas cristianas y demócratas que habían pertenecido a la Resistencia. Nadie podía tacharle de nada, pues hacía su primera aparición en la palestra política. El Movimiento Republicano Popular, fué inspirado por De Gaulle y Bidault, su presidente ha pertenecido a todos los Gobiernos establecidos en París, después de la liberación. El partido fundado poco más de año y medio, se ha constituido en el más poderoso de Francia.

Algo parecido ha ocurrido en Italia. La democracia cristiana fundada por De Gaspari, hombre de costumbres piadosas y de misa diaria, ha cosechado un triunfo insospechado y ha llevado al Parlamento la fuerza de católicos más numerosas que haya tenido jamás la Cámara italiana, desde 1870, en que Victor Manuel II, realizó la unidad de Italia, los soberanos del Quirinal no han tenido un primer ministro católico hasta De Gaspari.

¿VOLVERA DE GAULLE?

De Gaulle, conserva todo su prestigio que aumenta cada día más en su retiro del escenario político. Es como una gran reserva que puede erigirse en el momento que estime oportuno. No le alcanza el fracaso y la responsabilidad de esta hora. Porque en Francia no ha pasado el peligro de una nueva Commune que todavía no ha experimentado plenamente: la ropa. El gran peligro de Bidault, es el fracaso que podría truncar la brillante y corta carrera del movimiento que dirige. Si esto ocurriera ¿qué saldría de las nuevas elecciones francesas que siguen a las constituciones?

Los socialistas parecen que están arrepentidos de la campaña contra los comunistas y en una reunión se han mostrado propicios a acabar con ella. Si esto ocurriese y el partido de Bidault no sale airoso de su periodo de dirigente gubernamental no es fácil

acertar al hacer augurios felices del porvenir de Francia. Si la figura gigante del general no surge y arrastra detrás de sí a las masas, que escucharon su voz emitida por la radio de Londres el día de 18 de junio de 1940...

CÓMO SE HACE UNA CARICATURA

Adalberto nos habla de esto y otras cosas más

Con mucha asistencia de público y beneplácito del mismo, Adalberto celebra en estos días, en un local de la calle de Algarve, una nueva exposición de caricaturas, a las que él califica «Caricaturas sin Dolor».

Para averiguar qué es esto del SIN DOLOR, que nos suena a reclamo de algún especialista odontólogo, le hacemos una visita y vean ustedes, amables lectores, por el curso del presente reportaje, que no se trata de reclamo médico ni de operaciones más o menos quirúrgicas, sino simplemente de una forma, de hacer reír muy sana, loable y artista por cierto.

Preguntado, pues, el gran dibujante sobre el particular, nos dice:

—¿Que por qué las llamo sin dolor? Pues, verá usted. Ya que estoy metido en el saco, no tengo más remedio que salir de él. La caricatura, según el concepto que yo tengo de ella, es el arte de representar las líneas más o

menos acusadas de una persona; aquellas que le caracterizan más exactamente para plasmar en el papel su fisonomía física y espiritual. Antiguamente los que hacían caricaturas se limitaban a exagerar, ridiculizando, los rasgos del caricaturizado, que no eran al fin y al cabo más que retratos deformativos y grotescos. Hoy, y es lo que yo persigo en estas de mi exposición no es la necesidad de llevar al papel todos los rasgos que interpretan, hiriendo, los defectos del individuo, sino que conjunto al mismo tiempo los que reflejan de una manera más terminante—sin lastimar—el alma del caricaturizado con su parecido material.

—¿...? —Pues verá cómo hago yo las caricaturas. Traslado al papel íntegra la visión de un primer apunte, yo le llamo a esto vistazo, y luego, en apuntes sucesivos, estilizo, suavizo líneas y contornos, con el fin de aprisionar mejor la semejanza psíquica y les doy un poquito de color para que forme el todo un conjunto artístico y bello.

Contemplamos la obra de Adalberto y vemos que en este artista hay—en nuestro modesto juicio—temperamento y un noble fondo que a más de interpretar tan difícil arte, que no se aprende como el dibujo y la pintura sino que se nace con él, un afán de hacerlas que no puedan zaherir en lo más mínimo a sus retratados. Y a renglón seguido le preguntamos cuántas llevarán hechas. Y nos responde: —Seguramente, muy cerca del millar. Las vengo haciendo desde aquella época en que SIUL y Cuenca Muñoz, los dos muy grandes maestros, cultivaban este arte en exposiciones y publicaciones de la localidad.

—Y ahora, Adalberto, díganos, sin rodeo, qué caricatura le ha sido más fácil.

—Pues... es difícil contestar, equánime, a esa preguntita. Mis victorias—que así las llamo yo—por lo general me han dado poco que hacer. Claro que entre estas hay unas más fotogénicas que otras, digámoslo así. Por ejemplo, ahí están los hermanos Camba; esos para mí son «jamón serrano».

—¿Y hace sus caricaturas del natural o por retratos?

—A decir la verdad, ni de una ni de otra forma.

—¿Entonces...?

—De «estraperlo»; si, verá usted. Veo a una persona de cerca o de lejos, me da igual, y me callo. Al día siguiente y con la silueta que conservo en mi memoria, voy trazando líneas que al minuto me dan el resultado apetecido. Todo lo demás es coser y cantar. Pero no diga usted nada de eso del «estraperlo», que a lo mejor me prohíben salir de casa y me fastidian mi colección.

—¿...? —No, a las mujeres no me gusta hacerles caricaturas, pues con esto del rouge, el depilado, los zapatos tanques y el bolso de marras, son todas, poco más o menos, iguales. Y además que no quiero irritarlas. Porque si a un hombre le molesta verse caricaturizado, figúrese qué no sería a las mujeres amigo.

Verdaderamente comprendemos que en esto lleva el gran caricaturista Adalberto muchísima razón. Y haciendo alusión a la anécdota que días ha, publicara en este mismo periódico, le pedimos, abusando de su bondad, que nos refiera alguna otra.

—Y cómo no! Verá usted. Una vez expuse algunas caricaturas y un señor, al verlas, decía ante una de ellas, con lágrimas en los ojos: «Hay que ver, hay que ver... lo que ha hecho con mis hijos».

Mientras que allá en la exposición de la calle de Algarve, otras personas también se rien un poquito, comentando: «Mira a fulanito...» «Oye, qué bien está aquí zutanito».

Y Adalberto, seguirá con su lápiz y papel «extraperleando» caricaturas para su colección, que es la de todo un gran artista.

Serafin Eguez, de Molina

to y autoridades, deberán concurrir cuantas asociaciones piadosas de varones formaron en la grandiosa procesión del Santísimo Corpus Christi. EN LA COMPANIA. - LA SOLEMNE NOVENA AL CORAZON DE JESUS

Séptimo día de la brillante novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús, cuyo ejercicio comienza a las ocho de la tarde, estando los señores a cargo del destacado orador sagrado, R. P. Carlos Carrillo de Albornoz, S. J.

Mañana viernes, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, habrá a las nueve, misa solemne, quedando expuesto el Santísimo todo el día, velando los coros del Apostolado de la Oración, con sus celadores, con arreglo a los turnos cuyos horarios publicamos días anteriores.

Por la tarde, después del rezo del Santo Rosario, se hará la consagración al Sagrado Corazón de Jesús, mandada por S. S. Pío XI, terminando los cultos de este día, con procesión claustral del Santísimo y visita de altares.

EN LA SANTISIMA TRINIDAD Solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús. El día 28 habrá a las nueve y media, misa cantada y Comunión general para las adoradoras del Santísimo.

Por la tarde, a las seis y media, las oraciones de la novena y a las siete, el sermón por el presbítero don Germán Jiménez Imaz.

LA FESTIVIDAD DEL APOSTOL SAN PEDRO

En la parroquia titular se celebrará el día 29 función solemne, predicando el coadjutor del Salvador, don José Jaén Santiago.

El día 28, solemnes vísperas a las siete y media de la tarde.

La Venerable Hermandad Sacerdotal del Apóstol San Pedro, que radica en la parroquia de San Miguel, celebrará los siguientes cultos:

El día 28, a las ocho de la tarde, se cantarán vísperas, terminando con procesión, bendición y reserva del Santísimo.

El día 29, a las nueve y media, Tercia y misa solemne, estando el panegírico a cargo del párroco doctor don Rafael Rodríguez González.

LA OCTAVA DEL CORPUS EN EL CARMEN

Con la brillantez tradicional, vienen celebrándose en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, los cultos de la octava del Corpus.

Hoy, final de la octava, dará comienzo el ejercicio a las ocho y media de la tarde, terminando con una procesión eucarística que recorrerá los claustros del convento, con visita de altares.

ARCHICOFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Hoy, fiesta de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, se celebrará a las nueve, en Santiago, en el altar de la Virgen, misa cantada y de Comunión general, a la que deberán asistir todos los archicofrades y devotos de Nuestra Madre del Perpetuo Socorro.

Por la tarde, a las siete y media, Rosario, Consagración, Salve a la Virgen y bendición.

Durante todo el día habrá «Súplica Perpetua» delante del cuadro de la Virgen del Perpetuo Socorro.

Para mayor orden, los archicofrades que puedan deberán guardar el turno que tuvieron el día 16, último de la novena de la Virgen.

El día 6 de julio, a las nueve, se celebrará una misa por todos los archicofrades difuntos.

El ministro de la Gobernación impone la Gran Cruz de BENEFICENCIA a una religiosa

Madrid.—En el Colegio Asilo de niños de Lavanderas, ha sido impuesta en la mañana de hoy la gran Cruz de Beneficencia, a la superiora del Centro, Sor Paz Izquierdo, hermana de la Caridad, de San Vicente de Paul, condecoración que recientemente le ha concedido el Gobierno.

Asistieron al acto el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González; el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Caray; el director general de Beneficencia, señor Martínez de Tena; Alcalde de Madrid, señor Moreno Torres; director del Parque Móvil de los Ministerios Civiles, don Jesús Prieto y otras personalidades.

Efectuó la imposición el ministro de la Gobernación y se pronunciaron varios discursos ensalzando la humanitaria labor realizada por Sor Paz Izquierdo.—Logos.

CUATRO FRANCOS

cuesta un periódico de cuatro páginas

en PARÍS

París.—Los diarios de esta capital, han aparecido hoy con cuatro páginas, en vez de la hoja sencilla que han utilizado desde la fecha de la liberación.

Al mismo tiempo han duplicado el precio de dos a cuatro francos ejemplar.

La medida es el resultado de una decisión de la Federación Nacional de la Prensa francesa, al mejorar la situación del papel.

El aumento de precio que causa considerables protestas entre los lectores, es defendido por las empresas, que sostienen que el precio reducido pondría en peligro la independencia económica de la prensa, hacida de la resistencia.

Se cree que el resultado inicial motive una baja en la circulación y cause la ruina de algunos de los periódicos de menos venta.

La norma de la Federación, se aplica también a los diarios de provincias, pero muchos editores se revelan contra la orden de aumentar los precios y en muchos casos no se ha llegado a una decisión definitiva.—Efe.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Fué nombrado notario eclesiástico de esta ciudad, el presbítero don Miguel Muñoz y Espinosa.

Reinaba mucha animación entre los socios del Círculo Lebrero para la novillada que proyectaban dar el día 2 de julio.

Teníase por seguro que vendrían a dirigir la fiesta taurina los célebres diestros Mazzantini y Hermsilla, así como el aplaudido Manuel Lara «El Jerezano».

Contrajeron matrimonio en Jerez, don José Castro López con la señorita Eloisa Ares García y don Francisco Sánchez García con la señorita Dolores Cala Egrera.

El Teatro Eslava, de la Alameda Fortún de Torres, estuvo la noche anterior sumamente concurrido, contándose por llenos completos en todas las secciones.

Las obras puestas en escena fueron «La Verbena de la Paloma» y «Sección de Esgrima», siendo sus intérpretes muy aplaudidos.

HACE 25 AÑOS

Le fué practicada una operación quirúrgica al doctor don Manuel Benítez Lagos.

En el Puerto de Santa María dió a luz un varón la señora doña Josefa Merello, esposa de don Pedro Castro Naranjo.

Obtuvo plaza, después de brillantes ejercicios, en la Academia de Caballería, el joven don Francisco Sanjuán y Muriel.

Dejó de existir el señor don José Sierra y Rodríguez (que en paz descanse).

Dió a luz una niña la señora doña Amalia Durán Castillo, esposa de don Juan Gutiérrez.

En la Colegiata contrajeron matrimonio la señorita Isabel Durán y don Francisco Silvera.

Recibió las aguas del Bautismo la niña dada a luz por la señora esposa de don José del Blanco.

El Consejo de Seguridad de la ONU levanta su sesión sin fijar fecha para la próxima

La cuestión española se mantendrá en el orden del día

(Viene de primera página)

Se mantienen relaciones comerciales con España, por lo cual es necesario que España participe en cualquier reglamentación que se apruebe sobre la higiene en las exportaciones. España posee colonias donde hay enfermedades que pertenecen a regiones tropicales y es útil y conveniente a los que habitamos en esos países contar con intercambio sanitario. España podría decir en el futuro que no tiene obligación de cumplir ninguna de las leyes de la organización mundial por no haber tenido voz ni voto en su aprobación.

EL NUEVO SUBCOMITÉ NO CONSIGUE LLEGAR A UN ACUERDO

Nueva York. — El nuevo subcomité sobre España, compuesto por los representantes de Australia, Gran Bretaña y Polonia, ha celebrado una serie de sesiones con el fin de tratar de llegar a un acuerdo acerca del informe que había de ser sometido al Consejo.

El delegado australiano, Evatt, presentó una versión suavizada de la propuesta polaca última, pero no se consiguió un acuerdo por la oposición cerrada del delegado de Varsovia, Oscar Lange.—Efe.

EL NUEVO VETO RUSO

Nueva York. — Rusia ha puesto nuevamente el veto a la aprobación de una resolución de compromiso cerca del llamado "caso de España". El Consejo de Seguridad inició una discusión con el anuncio de que el Comité compuesto por los delegados británico, australiano y polaco para tratar de hallar una fórmula aceptable para todos los delegados había fracasado en su intento.

La resolución polaca, presentada en la sesión del lunes último, después de la derrota de sus propuestas de una recomendación directa de Consejo para la ruptura de relaciones con el Gobierno español, decía: "Las investigaciones han establecido por encima de toda duda que el régimen fascista de Franco es un serio peligro para el mantenimiento de la paz y seguridad internacionales. El Consejo de Seguridad decide mantener una continua observación sobre la situación española y conservar la cuestión en su orden del día. El Consejo volverá a examinar el asunto antes de primero de septiembre para determinar las medidas prácticas apropiadas que podrán ser tomadas de acuerdo con la Carta de las Naciones Unidas."

La mayoría del subcomité, es decir, los representantes británico y australiano, sometieron la siguiente resolución modificada: En vista de que el Comité es de opinión de que la continuación de la situación en España podría poner en peligro la paz y seguridad internacionales, se resuelve, sin perjuicio de los derechos de la Asamblea General, de acuerdo con la Carta, que el Consejo de Seguridad mantenga la situación española bajo continua observación y conserve la cuestión en su orden del día, para que, en cualquier momento, puedan ser adoptadas las medidas que se estimen necesarias para el mantenimiento de paz y seguridad internacionales.

Cualquier miembro del Consejo podrá suscitar la cuestión para su

HILO PARA MAQUINAS SEGADORAS

Grandes existencias. Servicio inmediato. Dirijase a: FRANCISCO SOLIS SILVETI Pajarete, 12.—Jerez.—Teléfono 1561.

Antonio Gómez

Practicante, Pedicuro Callista Calvo Sotelo, 6.-2.º

EL MAYOR ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA

El rey de la Policía Montada

Si es defectuoso su respirar por la nariz dormirá con la boca abierta, expóniéndose a afecciones pulmonares circulatorias, resfriados, asma, etc. Lo evita el moderno aparato de plata **RESPIRATOR** patentado en España y extranjero. Venta en: FARMACIA CAFRANGA. José Antonio Primo de Rivera, 28. Telf. 1893 (C. S. 7.943)

nueva consideración en cualquier momento.

El delegado polaco, Lange, declaró que esta resolución era extremadamente débil y pidió que su propia resolución fuera votada en dos partes separadas, con el fin de que los miembros que ponían objeciones a la calificación del régimen español de grave peligro, pudieran votar en favor del mantenimiento de la cuestión en el orden del día.

El delegado soviético, Andrei Gromyko, se opuso a la resolución revisada, la cual, dijo, no apreciaba adecuadamente la gravedad de la situación española y las terribles posibilidades inherentes a la existencia del régimen de Franco.

Evatt, delegado australiano, que presidió el primer subcomité sobre España, replicó acaloradamente que esta resolución era débil, porque precisamente el veto soviético había impedido la adopción de la propuesta del primer subcomité. No se acortaba a llegar a la unanimidad—agregó—al precio de ceder en todo a un miembro del Consejo.

Gromyko contestó asperamente a Evatt que la resolución era absolutamente vacía y más bien estúpida. Con mayor brusquedad aún, Evatt replicó: "Gromyko, que ha ejercitado su derecho a decir no, no puede abjurar a que otros ejerzan el mismo derecho."

Votaron a favor de la resolución modificada nueve miembros y en contra Polonia y Rusia.

El presidente, Castillo Nájera, delegado mejicano, anunció que había quedado aprobada.

Gromyko se levantó vivamente para decir que la resolución no podía haber sido adoptada, porque él había votado en contra, y como sustancial no podía aprobarse con el veto de una gran potencia.

El presidente, Castillo Nájera, manifestó que había creído siempre que era cuestión de procedimiento, y por lo tanto no susceptible de veto. Los reglamentos del Consejo no son muy claros a este respecto.

Se produjo entonces una discusión acerca de la resolución si era cuestión de procedimiento o de fondo.

El doctor Van Klaffens, holandés, expresó su opinión de que la resolución era cuestión de procedimiento, y no estaba, por lo tanto, sujeta a veto. Esto muestra—agregó—a qué situaciones imposibles conduce el derecho de veto. Sugirió que las Naciones Unidas debían revisar nuevamente el derecho de veto de las grandes potencias.

Evatt intervino nuevamente y achacó a Gromyko el querer sobreponerse a la mayoría del Consejo y de hacer trizas las resoluciones acordadas. La conferencia de San Francisco—agregó—nunca aceptó que las grandes potencias regularan cuando un asunto era de procedimiento. Pidió al Consejo que se adoptara una rápida decisión.

El presidente preguntó si Gromyko accedería a la resolución que había sido aceptada por nueve miembros, eliminando las frases a las que oponía objeción, pero conservando

la cuestión española en el orden del día.

Gromyko propuso entonces que se votara la segunda parte de la resolución Evatt-Cadogan, con la adición de que el Consejo volvería a examinar el asunto antes de primero de septiembre.

El delegado británico, Cadogan, protestó airadamente contra esta sugerencia, que, dijo, transformaría la resolución de Evatt en la propuesta original de Lange.

Gromyko—manifestó—no solamente impide la aprobación de la resolución, sino que desea hacer pasar otra: la propuesta original polaca que no fué aceptada por el Consejo. Esto parece un camino fantástico de hacer las cosas. En el último caso, yo aceptaría una revisión de la votación. Pero si se me pide que transforme la resolución en la de Lange, no lo haré.

Evatt, golpeando la mesa, volvió al ataque. Gromyko tiene que comprender—dijo—que su veto no puede ser ejercido contra propuesta tras propuesta, hasta que quede solamente la suya. El Consejo de Seguridad no puede permitir estos métodos o lácticos.

El delegado del Gobierno de Varsovia, Lange, se quejó entonces de que el "caso español" se haya convertido en una maraña. Propuso al Consejo que hiciera constar el desacuerdo en los puntos legales discutidos y se votara la principal parte de la resolución de Evatt.

Gromyko accedió a esta sugerencia. El Consejo de Seguridad adoptó una resolución por la cual la "cuestión española" quedará en el orden del día del Consejo de Seguridad.

A continuación se procedió a votar una enmienda presentada por el delegado soviético, según la cual el Consejo se comprometería a volver a considerar la "cuestión española" para el primero de septiembre. Votaron a favor de la enmienda Rusia, Polonia y Méjico. Francia se abstuvo y los otros siete delegados votaron en contra, por lo que quedó rechazada. El Consejo aplazó su sesión a las ocho cincuenta y seis de la noche (hora local), una cincuenta y seis de la madrugada (hora española), sin que se fijara ninguna fecha para la próxima reunión.—Efe.

EL DESCONOCIMIENTO DE LA CARTA DE SAN FRANCISCO MOTIVO DE LAS CRISIS PADECIDAS

Nueva York. — El secretario general de la ONU, Trygve Lie, ha pronunciado un discurso en el

COMPANIA TRASATLANTICA

El vapor correo "MAGALLANES" saldrá de Cádiz el día 20 de Julio salvo contingencias para Nueva York y Habana. Admite pasaje y carga para los expresados puertos.

Para informes, COMPANIA TRASATLANTICA Isabel la Católica, 3. CADIZ

TALLER OFICIAL PHILIPS

le ofrece un organizado servicio para reparar su receptor en

QUICAR

MEDINA NUM. 2 Publíxerez.

que ha dicho que el rehuir los compromisos por parte de una o de varias potencias, no tendría sino catastróficas consecuencias para las Naciones Unidas, y, en último término para todos nosotros.

Lie, que hablaba en conmemoración del primer aniversario de la firma de la Carta de las Naciones Unidas en San Francisco, dijo que la buena voluntad de las cinco naciones miembros permanentes del Consejo de Seguridad para entenderse entre sí fué el cimiento sobre el que se construyó el edificio de la Carta.

El secretario general de la ONU ha continuado diciendo que muchas de las crisis producidas entre las Naciones Unidas han tenido por causa el desconocimiento de la Carta y de los objetivos y funciones de las Naciones Unidas.—Efe.

Un corto-circuito produce un gran incendio en State Island (Estados Unidos)

Las pérdidas se calculan en 2.000.000 de dólares

Washington.—Dos personas han perecido en el incendio que destruyó la estación ferroviaria y los embarcaderos de los Ferry-Boats de State Island, resultando heridas otras veinticinco. Las pérdidas se calculan en dos millones de dólares. Los trabajos de extinción del incendio se veían dificultados por las explosiones que se producían en las barcas cargadas de petróleo. El servicio de Ferry entre Manhattan State Island y Brooklyn fué suspendido. Se atribuye el siniestro a un cortocircuito en el taller de pinturas de la estación del ferrocarril.

Dos mujeres que se hallaban en la taquilla de la estación fueron presas

El Cuartel General de las tropas chinas EN INDOCHINA

París.—Noticias procedentes de Indochina informan que las tropas francesas han ocupado el palacio del gobernador general de Hanoi, que hacia las veces de Cuartel General de las tropas chinas.

Otras noticias indican que el terrorista anamita, Phaam Van Loc, ha sido condenado a muerte acusado de haber asesinado a un misionero francés, Thai Binh, en febrero último.—Efe.

ocupado por las fuerzas francesas

EL DERECHO DE VETO, MOTIVO DE GRAVES OBSERVACIONES EN LA ORGANIZACION

Nueva York. — Al cumplirse el primer aniversario de la firma de la Carta de las Naciones Unidas, el doctor Eduardo Zuleta, que según se cree será ministro de Asuntos Exteriores de Colombia, ha dicho que el mayor obstáculo para las Naciones Unidas continúa siendo el derecho de veto de las grandes potencias, pero ha reafirmado su optimismo en que los esfuerzos por mantener la paz y la concordia mundiales serán coronados por el éxito.

Ha agregado que Colombia y Cuba fueron las únicas naciones que en San Francisco se opusieron a que se concediera el derecho al veto a las grandes potencias, y que, por su parte, Colombia no ha cambiado de opinión.—Efe.

Construcción de viviendas económicas en La Coruña

La Coruña. — El Ayuntamiento ha habilitado un crédito de un millón cuatrocientas mil pesetas, destinadas a la adquisición de terrenos para construir viviendas económicas.

También la Corporación Municipal ha acordado conceder una subvención de cincuenta mil pesetas para los campeonatos nacionales de natación que se celebrarán este año en La Coruña.

Algunos concejales formularon una propuesta para que parte del superavit, de más de millón y medio de pesetas, que ha arrojado el presupuesto municipal en el año último, se destine a las obras de terminación del Estadio Municipal.—Logos.

Un corto-circuito produce un gran incendio en State Island (Estados Unidos)

Washington.—Dos personas han perecido en el incendio que destruyó la estación ferroviaria y los embarcaderos de los Ferry-Boats de State Island, resultando heridas otras veinticinco. Las pérdidas se calculan en dos millones de dólares. Los trabajos de extinción del incendio se veían dificultados por las explosiones que se producían en las barcas cargadas de petróleo. El servicio de Ferry entre Manhattan State Island y Brooklyn fué suspendido. Se atribuye el siniestro a un cortocircuito en el taller de pinturas de la estación del ferrocarril.

Dos mujeres que se hallaban en la taquilla de la estación fueron presas

CINE Santo Domingo

Hoy gran programa cómico

Un mano a mano colosal

Ve a Vd. a Jaimito y Carlitos, creadores y mantenedores de un género cómico inimitable

Risa para todo el año

Cinema X

Hoy único día de proyección de la emocionante película

Almas en el mar

Por Gary Cooper, George Raft y Frances Dee



ARENAS GRAVAS LOSETAS

PEONES, 9. TELEFONOS 1031-1714 JEREZ Publíxerez.

Dr. J. de Prado Pinto

MEDICINA INTERNA PULMON: RAYOS X NEUMOTORAX, FRENICEPTOMIA Plaza Domec, 52. Consulta, de 4 a 8.

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona. AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

confero
consigu
de la primer
año la decisión
de las colonias italia
plan propuesto po
que si no se alca
para fin de año
debian ser col
de la ONU.—Efe.
ES SE OPONE
A LA PROPOS
TICA SOBRE I
—En la sesión
de tarde de hoy
de Asuntos Exterio
la compensación
por ciudadanos
en Rumania
después de br
los adjuntos de
un proyecto de
se disponga la
los bienes, cuya
posible compra
discutir la propos
que se conceda
de dar trato
eso a los países
se opuso enérg
después de larg
tanto la sesión de
a un acuerdo.—
ATIVA LA EXPI
NO A LA CON
—Se ha reaviv
en torno a la
ministros de Asun
consecuencia de
de que sea con
especialmente pa
de las cuestiones
sobre todo del
La propuesta fu
por Vichinski
de Asuntos
ción de esta mañ
de los ministros
la sesión de est
nos se alcance un
debido a la au
que ha asistido
samblea General

VOCA TORIA DE
EXTRAORDIN
— Ha sido co
extraordinaria
de Asuntos Exter
cuarenta y cinco
— Efe.
PETICIONES C
ITALIA
—El Gobierno
un memorand
ministros de Asun
que consta la d
lunes contra Itali
40 millones de d
memorandum su
ciones sean abo
y distribuidas
s años.
mismo tiempo va
por Grecia d
2.578 millones

NES DE LA SES
SOLICITADA PO
— La propue
sesión extraordina
echa por el dele
—
— falta quien hag
ción sin preced
una sesión no
nada cuando falt
para la fecha en
estó, la semana
ese la invitacion
General de la C
posible que la c
de pedir la c
de nocturna obed
ancia de que la
tarde se ha c
encia de Bidault.
Asamblea Const
le. Esto ha m
al ministro so
sesión de la
sible important
al tratado de p
en presencia c
de Asuntos I
POSTURA SOVI
LAS REIVINDI
ITALIA
—La delega
ta de ministros
de las cuatro
alladas, es la de
e independenci
las anglosajones;
De Gasperi insist
reivindicaciones
ste, escribe la
en un despacho
La citada agenci
italiano por su
en el que defiende
sobre Trieste
e finalmente que
sidente italiano h
pueden reanimar
sta de ciertos fi

ACUERDO EN
DE TRI
— Los min

conferencia de los "cuatro" consigue acuerdo sobre Trieste

Exteriores de las cuatro grandes potencias no han conseguido llegar a un acuerdo sobre Trieste, en la sesión extraoficial celebrada esta noche.

Molotov presentó una propuesta que decía que Trieste fuera convertido en distrito autónomo bajo la soberanía yugoeslava, con un estatuto aprobado por las cuatro potencias. Aclaró que no podía acceder a nada que no satisficiera el deseo yugoeslavo de soberanía sobre este territorio.

Propuso que se estableciera en Trieste una Cámara de Representantes, con un gobernador nombrado de acuerdo con un estatuto de región autónoma dentro de Yugoslavia, bajo la inspección de las cuatro grandes potencias.

La responsabilidad por los asuntos corrientes incumbiría a Yugoslavia, bajo la inspección de las cuatro grandes potencias. La responsabilidad por los asuntos corrientes incumbiría a Yugoslavia.

Como concesión extrema, Molotov, dijo que estaba dispuesto a acceder a una soberanía conjunta de italianos y yugoeslavos sobre Trieste, con dos gobernadores, uno yugoeslavo y otro italiano.

Después de una enconada discusión, hubo de levantarse la sesión sin que se llegara a un acuerdo. —Efe.

Washington. — El secretario del Departamento de la Guerra, Patterson, ha anunciado la próxima abolición del Reglamento del Ejército, que prohíbe todo contacto social entre los soldados y oficiales. Al mismo tiempo se suprime el saludo militar fuera de los cuarteles, excepto en los países ocupados y en ceremonias oficiales.

Ha sido rechazada la recomendación de que se supriman las denominaciones de oficiales y soldados. —Efe.

Se suprime el saludo militar fuera de los cuarteles en ESTADOS UNIDOS

Washington. — El secretario del Departamento de la Guerra, Patterson, ha anunciado la próxima abolición del Reglamento del Ejército, que prohíbe todo contacto social entre los soldados y oficiales. Al mismo tiempo se suprime el saludo militar fuera de los cuarteles, excepto en los países ocupados y en ceremonias oficiales.

Ha sido rechazada la recomendación de que se supriman las denominaciones de oficiales y soldados. —Efe.

Carecen de fundamento los rumores del rey Leopoldo de Bélgica

Así lo afirma su secretario particular

Bruselas. — El secretario particular del rey Leopoldo, se entrevistó con los presidentes de la Cámara de los diputados y el Senado para tratar del plebiscito acerca del regreso del monarca, según afirman en los círculos políticos.

También se cree que se ha hablado en estas conferencias de la conveniencia de publicar un libro blanco, para el cual facilitará el rey los documentos relacionados con su comportamiento durante la guerra.

Se asegura que carecen de fundamento los rumores sobre la abdicación del rey Leopoldo en su hijo. —Efe.

Hacia la normalización de las relaciones entre Estados Unidos y Argentina

Buena acogida al nombramiento del embajador argentino en Washington

Washington. — Ha sido recibida con agrado en los círculos políticos la noticia de que los Estados Unidos han aprobado el nombramiento de Ivanissovich para la embajada argentina en Washington, nombramiento que en di-

chos círculos se considera como un nuevo paso para normalizar y restablecer la cordialidad de relaciones entre ambos países. —Efe.

SEISCIENTOS MILLONES DE DOLARES ORO ARGENTINOS EN ESTADOS UNIDOS DESCONGELADOS

Washington. — Los Estados Unidos han descongelado el oro argentino en este país, cuyo importe asciende a seiscientos millones de dólares, según confirma el Departamento de Estado en un despacho a Buenos Aires.

El oro se encuentra depositado en el Banco de la Reserva Federal. Los círculos argentinos expresan su opinión de que estos activos quizá sean utilizados en los Estados Unidos en lugar de ser retirados. —Efe.

EL CAMBIO GRADUAL DE LA POLÍTICA YANQUI RESPECTO A PERON

Nueva York. — El anuncio de que los Estados Unidos han descongelado las reservas de oro argentino que se encuentran en el Banco Federal de Reserva de Nueva York constituye una demostración del cambio gradual de la política yanqui, respecto al régimen del general Perón, escribe el «New York Herald Tribune».

Por su parte, el corresponsal en Buenos Aires del «New York Times» subraya que la medida del Gobierno norteamericano es interpretada en la capital argentina como una nueva prueba del éxito de los esfuerzos que realiza el Embajador Messerschmitt para lograr total entendimiento con el Gobierno argentino. —Efe.

Billetes de 100 billones de pengos en Hungría

Viena. — En Hungría, se ha emitido un billete de Banco, por valor de cien millones de pengos, según se informa desde Budapest. —Efe.

LA ESTANCIA DEL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL EN BARCELONA

Barcelona. — Esta mañana el ministro de Educación Nacional, acompañado de las personas de su séquito, se trasladó al Museo de Arte Moderno, instalado en el Parque de la Ciudadela, donde fue recibido por el gobernador civil, alcalde, teniente de alcalde y numerosos artistas, entre los que figuraban los señores Mares y Casas Abarca.

El señor Ibáñez Martín, acompañado del alcalde, señor barón de Terrades, recorrió el Museo, procediendo seguidamente a la inauguración de la nueva sala de vidrios y carbón, de la cual el ministro hizo grandes elogios.

Luego inauguró diversas salas de numismática y finalmente siete salas de pintura contemporánea, que poseen obras de Nogués, Sune, Picaso, Santassagna, Canals y otros. El señor Carreras Artau, ponente de cultura del Ayuntamiento, pronunció unas palabras en las que agradeció al ministro su asistencia a este acto y la decidida colaboración que ha tenido el Ayuntamiento por parte del Gobierno y muy especialmente por parte del ministro de

Educación Nacional, poniendo de relieve el esfuerzo realizado por el Ayuntamiento para la instalación de estas nuevas salas que ponen de relieve, una vez más, el amplio sentido artístico del pueblo barcelonés. El ministro hizo a continuación un cumplido elogio de Barcelona, industrial y artística, y prometió la ayuda del Gobierno para todo cuanto fueran manifestaciones de esta índole. Las palabras del ministro fueron acogidas con grandes aplausos, siendo el ministro muy felicitado.

Seguidamente el señor Ibáñez Martín, acompañado del barón de Terrades y el señor Carreras Artau, se trasladó a la Escuela Municipal de Música, donde visitó todas sus dependencias, deteniéndose especialmente en el Museo. Después estuvo en la Escuela Industrial, donde también visitó las instalaciones de la misma.

A primeras horas de la tarde, el ministro fué obsequiado con un almuerzo, al que asistieron las primeras autoridades. Por la noche la Diputación le obsequiará con una comida y después asistirá a un acto sacramental en la Plaza del Rey. —

LA ASAMBLEA, CON ABSTENCIONES DERECHISTAS, EXPRESAN SU CONFIANZA AL GOBIERNO

París. — La Asamblea Constituyente ha expresado su confianza en el nuevo Presidente del Consejo, Bidault, por 514 votos contra 4, habiéndose abstenido en la votación numerosos diputados derechistas. —Efe.

VOCAUTORIA DE REUNION EXTRAORDINARIA

— Ha sido convocada la reunión extraordinaria de los ministros de Asuntos Exteriores para las cuarenta y cinco minutos de la noche. —Efe.

PETICIONES GRIEGAS A ITALIA

— El Gobierno griego ha presentado un memorandium a la Junta de Asuntos Exteriores, que consta de la demanda de reparaciones contra Italia, que asciende a 40 millones de dólares. El memorandium sugiere que las reparaciones sean abonadas en proporción y distribuidas en un período de cinco años.

MINISTROS DE LA SESION NOCTURNA SOLICITADA POR MOLOTOV

— La propuesta de celebrar sesión extraordinaria esta noche hecha por el delegado soviético, Molotov.

— falta quien haga observar que la decisión sin precedentes, de celebrar una sesión nocturna ha sido tomada cuando faltan apenas 24 horas para la fecha en que, según se anunció la semana pasada, debían darse las invitaciones para la Conferencia General de la Paz.

— posible que la decisión de Molotov de pedir la celebración de la sesión nocturna obedezca a la circunstancia de que la reunión oficial tarde se ha celebrado sin la presencia de Bidault, cuya presencia en la Asamblea Constituyente era indispensable. Esto ha movido probablemente al ministro soviético a solicitar la sesión de la noche para que visible importante decisión referente al tratado de paz con Italia se tomara en presencia de los cuatro ministros de Asuntos Exteriores. —Efe.

POSTURA SOVIETICA FRENTE A LAS REIVINDICACIONES ITALIANAS

— La delegación soviética en la Junta de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias, es la defensa de la soberanía e independencia de Italia frente a las anglosajones; pero es insensato de Gasperi insistir en las desacertadas reivindicaciones de Italia sobre Trieste, escribe la agencia soviética en un despacho fechado en París.

— La citada agencia ataca al presidente italiano por su reciente discurso en el que defiende los derechos italianos sobre Trieste y Venecia Julia. Finalmente que es absurdo que el representante italiano haga declaraciones que pueden reanimar la actitud impetuosa de ciertos círculos italianos. —

ACUERDO EN LA CUESTION DE TRIESTE

— Los ministros de Asuntos

BIDAULT presenta su Gobierno a la Asamblea Constituyente

(Viene de la página primera)

sulta indispensable, siempre que se pueda, suavizar y simplificar el control.

Con respecto a los gastos públicos, Bidault encareció la necesidad de su reducción y afirmó se mantendrán todas las medidas tomadas en ese sentido por el Gobierno anterior, rechazándose sin compasión todas las peticiones de créditos, ya sean civiles o militares, que impliquen aumento de personal y se opongan al esfuerzo económico de la nación. Expresó su esperanza de que la disminución progresiva de los subsidios gubernamentales a la industria, componen parcialmente el aumento de gastos consiguiente a la concesión de pensiones más elevadas a las familias francesas necesitadas. Prometió un vigoroso esfuerzo para modernizar y reformar la Hacienda francesa, haciendo resaltar, empero, que la corta vida de que debe gozar su Gobierno, no permite la aplicación de un programa extenso de reformas ni de nacionalización.

Bidault destacó que el programa presupuestario de su Gobierno establece clara distinción entre los gastos normales y los extraordinarios derivados de la guerra. Es de suma importancia,

afirmó, que los gastos normales sean cubiertos por recursos permanentes, mientras que a los de reconstrucción se atiende con fondos de urgencia comprendidos en un presupuesto extraordinario.

En fin, el jefe del Gobierno manifestó que este considera necesario el mantenimiento de la tregua entre los partidos, ya concertada bajo el Gabinete anterior con el fin de salvaguardar la unidad nacional.

Mantendremos el franco y combatiremos la inflación, previniendo unas fluctuaciones que son tan desastrosas para el crédito público como para la moralidad nacional.

Por último, en nombre de todos los que lucharon por Francia, prometió proseguir con todos los recursos económicos y financieros de la nación, la difícil tarea de la reconstrucción. —Efe.

LA ASAMBLEA, CON ABSTENCIONES DERECHISTAS, EXPRESAN SU CONFIANZA AL GOBIERNO

París. — La Asamblea Constituyente ha expresado su confianza en el nuevo Presidente del Consejo, Bidault, por 514 votos contra 4, habiéndose abstenido en la votación numerosos diputados derechistas. —Efe.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730
JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza
Río Viejo
Jandilla

Tres marcas de COÑAC

Carlos I
Fundador
Tres Cepas

Agente general de la provincia:
José Manuel de Domecq
Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

- Anuncios breves -

- COMPRO carril de mano. Razón: Cosario Tardío. San Pablo, 16. Teléfono 1451.
- VENDO máquina escribir. Caballeros, 8. CLASE Contabilidad y Cálculo Comercial. Razón: Teléfono 2252
- CAMION FORD nuevo. Último modelo. Se alquilaría a entidad comercial o agrícola, para trabajo diario. Informes: Andrés Ortega. Don Juan, 9. Jerez. Horas: de 2 a 4.
- COMPRO papel de toda clase, archivos, recortes. Se recoge a domicilio. Zaragoza, 36, frente Plaza de Toros.
- MUEBLES LASTRUCI. SEVILLA. Representante: Adolfo Luque. Pidan catálogos. Teléfono 2257.
- EXCELENTE VINO ABOCAITO, a 3,60 litro. Plaza Silos, 14. Teléfono 1061.
- PAPEL HIGIENICO, tres pesetas paquete. «Papelería Hurtado». Arcos, 14.
- TRASPASO local vacío propio para garage u otra industria. Razón en calle Figueroa, 8.
- CASA MAYORISTA madrileña de productos químicos busca representante activo para Jerez, bien introducido en Laboratorios y Farmacias. Escribid al número 1923. «Alas», Alcalá, 32. Madrid.
- SE VENDEN y compran sacos en Chancillería, 25
- SE VENDE local propio para garage u otra industria. Razón en calle Badegas número 16. Telf. 2194.
- PERDIDA. Basel negro. Atiende por «Platon». Gratificarán: Teléfono 1269
- VENDO sofás de rincón, de caoba, y macedones de azulejos, todo en buen estado. Razón: Cruz, 11



Coñac Abolengo
(Dieciséis Romate)

ROMATE



TORERÍAS

El sábado será la primera nocturna en Jerez

Repetimos cuanto decíamos ayer: el próximo sábado 29, festividad de San Pedro, se inaugura en Jerez la temporada de corridas nocturnas. Es la primera, corresponderá a un nuevo espectáculo a base de novales curados en otro lugar de este periódico. Otros cuatro muchachos elegidos por sus respectivos barrios competirán a la pública aprobación de los aficionados. Son éstos: Antonio Becerra y el «El Terán», por Santiago; José Félix «Niño Argudo», por Barrio de la Plata; José Ceballos «Niño Las Lomas», por San Mateo, y Manuel «Niño del Embrujo», por el barrio de San Lucas.

Los cuatro espadas están llenos de los mejores deseos e ilusiones y se proponen a demostrar que hay matador en Jerez. Veremos si es verdad que la hay y surge, al fin, el matador jerezano que tanto se quiere encontrar.

Estos diestros irán acompañados de sus correspondientes banderilleros, también noveles, y los cuales nada menos, que Manuel González «El Campanillo», Francisco Vanzen «El Morito», Félix Díaz «El Gamo», Francisco Camas «El Templero», Francisco Andrades «El Albalillo», José Mancho «El Niño del Puesto», José Gil «El Bicileta» y Pedro Molina «El Legionario».

Actuarán de auxiliares Pedro Torresillas y Manuel Rosado «Manolín», dirigiendo la lidia Ventura Núñez «Venturita».

El célebre Francisco Serrano «El Perrito» hará a la salida de la primera res la suerte de «El Sulfatador», suerte ésta que dicen tiene muchísima gracia y es muy expuesta hacerla a un toro, aunque este sea de un año.

Para no perder la costumbre, también sorteará la Empresa entre el público, otros seis sobres conteniendo cada uno unas pocas de pesetillas, y sobres hasta con quinientas, mil pesetas.

Ya se están efectuando en el circo de la calle Zaragoza los preparativos necesarios para que la Plaza esté iluminada poco menos que si fuera plena tarde veraniega, con la ventaja de que quienes vayan a este espectáculo lo pasarán muy divertido y a una temperatura digna de Jauja.

ANANA EN LA PLAZA DE MADRID
En la Plaza de Toros de Madrid, el jueves, habrá un mano a mano «Morenito de Talavera», que lidarán seis toros de Pérez Barbero.

Por cierto, que en el anuncio que serían algunos periódicos de la capital de España, se consigna que hay facilidades para asistir a esta corrida, desde SIETE pesetas.

ACTUACIONES DE PEPE VÁZQUEZ EN MADRID
El próximo día 30 actuará en la Plaza de las Ventas el diestro sevillano Pepe Luis Vázquez, quien asimismo toreará en la primera quincena de julio en Madrid y tiene otras corridas firmadas para el mes de septiembre.

Pepe Luis Vázquez, a quien justamente se le llama el triunfador de Bilbao, ha manifestado a un querido compañero que actuará en Madrid las veces que haga falta. Como también le dijo que esta temporada piensa torear en América.

«FORTUNA» DEBUTARÁ EN BARCELONA EL MES PRÓXIMO
El día 29, festividad de San Pedro, actuará en Caba el novillero, sevillano José Delgado «Fortuna». Con él actuará el espada Manolito Montero, de Cazalla. Lidarán reses de Benítez Barbero.

El diestro José Delgado «Fortuna» actuará el mes próximo en Barcelona.

VILLADA EN UBRIQUE
Rafael Astola y Juan Ortiz fueron muy aplaudidos.
En la novilla celebrada en Ubrique, obtenido un gran éxito el novillero sevillano Rafael Astola, que luego, después de torear de capa y de tener una gran faena de muleta, corrió a la ganadería de los herederos de don José Anastasio Martín. Juan Ortín, el otro espada, fue también ovacionado.

PERO BANATE ANTES...

En una de aquellas novilladas económicas que se daban en la Plaza de Tetuán toreaba un diestro—más o menos diestro—cuyo aspecto dejaba mucho que desear respecto a la limpieza; el traje más que de luces, era de lámparas fundidas, sus medias estaban llenas de lodo; el capote de brega que usaba parecía un lienzo de limpiar fogones; y, por añadidura, se presentó con barba de tres días.

El mozo comenzó a torear con muchas ganas, y a la tercera chiqueliada, el capote se lo llevó—en las astas—el morlaco.

Un espectador que presumía de sabio le gritó campanadamente: —¡Aprovecha el momento! ¡Dale un quiebro a cuerpo limpio!

Y un guasón que estaba a la derecha del «sabio», agregó: —¡Sí, a cuerpo limpio; pero báñate antes!

CURRITO.

TOROS EN JEREZ

El Sábado 29 de Junio de 1946. Inauguración de la temporada nocturna TERCERA CORRIDA DE NOVELES

Se lidiarán cuatro hermosas y bravas reses, de la acreditada ganadería de D. Daniel de Salas, de Jerez, por los noveles y valientes diestros jerezanos, elegidos a tal fin por los aficionados de los respectivos barrios a «que pertenecen»

ANTONIO DÍAZ «EL TERÁN» por el barrio de Santiago
JOSE FELIX «NIÑO ARGUDO» por el barrio de la Plata
JOSE CEBALLOS «NIÑO DE LAS LOMAS» por el barrio de San Mateo
MANUEL «NIÑO DEL EMBRUJO» por el barrio de San Lucas

acompañados de sus correspondientes banderilleros, también noveles, Manuel González «El Campanillo», Francisco Vanzen «El Morito», Félix Díaz «El Gallego», Francisco Camas «El Templero», Francisco Andrades «El Albalillo», José Mancho «El Niño del Puesto», José Gil «El Bicileta» y Pedro Molina «El Legionario».

Auxiliares: Pedro Torresillas y Manuel Rosado «Manolín». Actuará de director de lidia el diestro Ventura Núñez «Venturita».

Los diestros vestirán lujosos trajes de luces. A la salida de la primera res hará la suerte de «El sulfatador», el célebre Francisco Serrano «El Perrito».

Importante. — Habrá una cuadrilla de profesionales que permanecerá entre barreras, para actuar en caso preciso, y vestirán el típico traje corto.

La corrida empezará a las once de la noche y se sortearán seis extraordinarios regalos.

PRECIOS POPULARES



BARACALDO - XEREZ, el día 29, en el Metropolitano

Con este partido queda cerrada la temporada de fútbol en España

Madrid.—La Federación de Fútbol, ha acordado que el partido de promoción a segunda liga entre el Baracaldo y el Xerez, se juegue el día de San Pedro en el Estadio Metropolitano. Logos.

ALBENZ NUESTRO ENTRENADOR DEL MADRID

Madrid.—Ha sido nombrado entrenador del Madrid, Albéniz, que entró al Celta de Vigo.

Quincecos queda como delegado de fútbol del club, según la nueva organización interior del Madrid y que se anunció ya hace tiempo.—Logos.

EL PARTIDO BARACALDO-XEREZ Y EL FERROVIARIA MESTALLA CIERRAN LA TEMPORADA DE FUTBOLÍSTICA

Madrid.—Con el partido de Baracaldo-Xerez, y el Ferroviaria-Mestalla, para la final de la Copa de España de aficionados, queda cerrada la temporada futbolística en España.

Ascienden, como se sabe, a Primera División el Sabadell y el Deportivo de La Coruña, y bajan a Segunda División el Hércules y el Alcoyano. Ascienden a Segunda División el Málaga y el Levante, como asimismo el vencedor de Baracaldo-Xerez, y descienden el Ceuta y el Salamanca.

En tercera división hay varios cambios por haber descendido de categoría varios de tercera división entre ellos el Borja, el Teruel, el Juvencia, el club Galicia de Ferrol, el Algeciras, el Gerona y otros que pasan a categoría Nacional, ascendiendo el Belchite, el Segarra, Caudal, Juvenil de Coruña, el Atlético de Tetuán, etc.

La nueva reglamentación, de la segunda y tercera división de la Liga, se hará a fines de temporada.—Logos.

VIDAL ENTRENARÁ AL ATLETICO DE AVIACION

Madrid.—Como anunciamos hace tiempo, Vidal, ha llegado a un acuerdo con el Atlético de Aviación y entrenará al equipo en la próxima temporada.

Hoy firmó el contrato y se hará cargo en seguida de la dirección del once rojiblanco.—Logos.

MARCHARON A LISBOA CON DIRECCION A SU PAIS LOS JUGADORES IRLANDESES

Madrid.—Han marchado a Lisboa, para tomar el avión con dirección a su país los directivos y jugadores irlandeses que jugaron con España el domingo.

Fueron despedidos por directivos españoles.—Logos.

Nombreamiento
Ha sido nombrado director del Banco de España en Tetuán (Maruecos), don Luis Trujillano López, que prestó servicio en esta Sucursal, hasta el año 1933, en que fue destinado a aquella plaza, para desempeñar el cargo de interventor del mismo.

Dadas las muchas y buenas amistades con que cuenta en dicha plaza africana, tan honorífica distinción ha sido acogida con todo agrado y está recibiendo continuas muestras de afecto, a las que unimos las nuestras desde este diario.



Letras de luto

SEPELIOS

Santamente, como había vivido, dejó de existir anteayer a avanzada edad, la respetable señora doña María Jesús Ruiz Ortiz, viuda que fué del prestigioso labrador don Angel Bohórquez Oliva (que en paz descanse).

A las ocho de la tarde de ayer tuvo lugar el triste acto de trasladar el cadáver a su última morada para recibir cristiana sepultura, en lucidísimo cortejo, del que formaban parte representaciones de todas las clases de la Sociedad, destacando la concurrencia de sus obreros del campo y la representación, muy numerosa, del gremio de labradores.

Precedía a la carroza, en la que fué colocado el severo ataúd, en forma de arcón, con cruz de plata y asaderas del mismo metal, el clero de la iglesia parroquial de Santiago, con numerosa asistencia de caperos, capellanes y Hermandades, vendiendo de preste el coadjutor don Enrique López Pichardo.

Ocupaban la presidencia del duelo el alcalde, don Sebastián Carrasco; arcipreste de la ciudad, doctor don Francisco C. Corona y Humanes; presbítero don Manuel Ortega; señores don Dativo Ronco González, don Manuel García Parra, don Manuel Rodríguez Delgado, don Manuel Carreira Jiménez, sobrinos don Juan, don Luis y don Andrés Ruiz Huertas, don José y don Manuel Bohórquez Vegazo, don Manuel Ruiz Ruiz y don Andrés Ruiz Domínguez, hermano don José María Ruiz Ortiz e hijos don Miguel, don José y don Manuel Bohórquez Ruiz.

Antes de dar sepultura al cadáver el señor Corona y Humanes rezó un responso ante el panteón familiar.

Elevamos al Todopoderoso una oración por el alma de la finada y testimoniamos nuestro sentido pésame a sus afligidos hijos, hijas, políticas, nietos, hermanos, sobrinos y demás familia doliente.

En la tarde de ayer fué trasladado a la necrópolis el cadáver del señor don Juan García Gálvez (que en paz descanse), antiguo maestro tonelero de la casa González Byass y Campaña, que falleció el día anterior, después de recibir los auxilios de la Religión.

El aprecio que jefes y obreros de dicha importante industria profesaban al finado, por las dotes de honradez y laboriosidad que le adornaban, pusiéronse de manifiesto en el fúnebre acto, de muy numerosa concurrencia, que iba precedido del clero de la parroquia de San Pedro.

Figuraban en la presidencia del duelo don Carlos y don Gabriel González Gordon, don Carlos González Rivero, don Juan Manuel María Jurado, don Manuel González Ortega, reverendo Hermano Hilario Felipe, director de las Escuelas del Buen Pastor; párroco de San Pedro, don Anselmo Andrades García; hijos políticos, don Juan Camacho Bardallo, don José Suárez Beato, don Tomás Cabrerá Yuste, don Fernando Suárez García, don Juan Suárez García y don Roque Román González, e hijo don Rafael García Hidalgo.

Sobre el coche fúnebre fueron colocadas varias coronas de flores naturales con sentidas dedicatorias.

A su afligida viuda doña María Hidalgo Rodríguez, hijos, hijos políticos y demás familiares, acompañamos en su justo dolor, elevando nuestras plegarias al Altísimo por el alma del extinto.

ANIVERSARIO
Cúmplese ahora el primer aniversario del fallecimiento de la que fué estimada señorita Inés Fernández Flores (que en paz descanse), de tan grata recordación por sus ejemplarísimas virtudes, cuyo nombre iba siempre unido a todas las instituciones piadosas y benéficas de la parroquia de San Miguel.

En sufragio de su alma se celebrará hoy, a las diez, solemne misa cantada con responso final en la citada iglesia parroquial de San Miguel; aplicándose, asimismo por su intención las que se digan el día 29, a las siete y media, en las Descalzas y en las Preservadas; iglesia parroquial de Vejer y parroquia de Santo Domingo, de Sanlúcar de Barrameda.

Renovamos nuestro sentido pésame a sus hermanas doña Encarnación, señorita Luisa y doña Amalia, hermano político don Antonio Alvarez y García de Villegas, residente en Vejer, sobrinos, sobrinos políticos y demás estimada familia.

AVISO
A las Empresas aseguradas en la Compañía «Mutua Balear» ordenen a sus productores acudir a ser vacunados al sitio ya comunicado por esta Compañía, previniéndoles que el día 30 del actual termina el plazo de la vacuna antivariólica.
Agente: Pedro Gandón.

HAY CERVEZA
FRESCA DE BARRIL EN
LA CRUZ BLANCA
CAFE - VINOS - LICORES

¡LUCHA! ¡INTRIGA! ¡AVENTURA!
El rey de la Policía Montada
ESTRENO VIERNES 28

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

Quesos, Fiambres, Mantecas
MANTEQUERÍAS ARIAS
REMEDIOS 11

LENA
de olivo, cocina, calefacción.
RIVELOT. Teléfono 1803



SIENDO GARVEY ES EXQUISITO
JEREZ-COÑAC-VERMUT



Ayer

Jerez, jueves 27 de junio de 1946 Calle Bizecoheros, 2, dpo. - Tle. 2008

Giuseppe Saragat, socialista, presidente de la Asamblea Constituyente italiana

Trieste, Goritzia, Fiume y Venecia Julia, la nota más sombría de esta hora, dice Orlando

Roma.—Giuseppe Saragat, socialista y ex embajador en París, ha sido elegido presidente de la Asamblea Constituyente por 401 votos de un total de 468. El candidato del partido L'Uomo Qualunque, Venditti, obtuvo 26 votos. Se abstuvieron de votar 34 miembros de la Asamblea, probablemente monárquicos, según informa la United Press.

Orlando declaró abierta la primera Asamblea, libremente elegida desde 1921. Entre otras cosas dijo que si en la conferencia de París se llega a una paz injusta, está perjudicada la nueva democracia italiana, en detrimento de las relaciones internacionales y aun de la civilización.

La nota más sombría de esta hora —dijo— es la tragedia de nuestros compatriotas de Trieste y de Goritzia, Fiume, Zara y Venecia Julia. Pero la población de esas regiones se halla presente aquí en espíritu, pues no existirá fuerza material ni negociación inmoral que pueda impedir que estén siempre donde está Italia.—Efe.

ASALTOS Y TUMULTOS EN VARIAS LOCALIDADES ITALIANAS

Roma.—Centenares de excombatientes y mujeres han asaltado en Bari la Jefatura local de Policía, después de celebrar una manifestación para pedir pan y trabajo. La policía auxiliada por los carabinieri rechazó a la multitud.

En Bitonto, cerca de Bari, una muchedumbre de mujeres que protestaba contra la mala calidad del pan, asaltó el Ayuntamiento y maltrató al alcalde.

Cerca de Rutigliano, los campesinos parados asaltaron e incendiaron una granja de labradores ricos, antes de que los carabinieri pudieran intervenir.—Efe.

UN AVION ROBADO MISTERIOSAMENTE HA SIDO HALLADO EN BELGRADO

Roma.—«El Messenger» anuncia que según informaciones procedentes de fuentes fidedignas, la policía de Milán ha encontrado pruebas concretas de que el avión que fue robado en un aeródromo de Milán, hace un mes y que salió en dirección desconocida, se encuentra actualmente en Belgrado. El periódico añade que según la policía, dicho aparato fue robado por cinco pilotos italianos y tres agentes yugoeslavos.—Efe.

DELEGACION DE JOVENES SOVIETICOS ABUCHEADA EN PADUA

Roma.—Una delegación de jóvenes soviéticos fue abuchada en la Universidad de Padua por los estudiantes italianos. El embajador italiano en Moscú ha dado explicaciones al Gobierno soviético por este incidente, subrayando que los estudiantes promotores del mismo proceden de Venecia Julia.—Efe.

PERIODISTA FASCISTA EN LIBERTAD

Roma.—Ha sido puesto en libertad Mario Apelius, antiguo conocido comentarista de Prensa y Radio del fas-

cismo, en virtud de la aplicación del decreto de amnistía.

Apelius que fué marino, remero y hombre de mil ociosos, realizó una campaña en favor de la Italia de Mussolini.—Efe.

APLAZAMIENTO DE LA ELECCION DEL JEFE PROVISIONAL DEL ESTADO

Roma.—La elección del jefe provisional del Estado italiano, que estaba señalada para mañana, ha sido aplazada hasta el viernes próximo.—Efe.

La discusión de los IMPUESTOS BRITANICOS

TRECE HORAS DURO EN LOS COMUNES LA SESION NOCTURNA

Londres.—A las cuatro y cinco de esta madrugada, se levantó en los Comunes la segunda sesión nocturna, después de discutir durante trece horas el proyecto de leyes sobre impuestos. Salvo un descanso de tres horas y media, los parlamentarios permanecieron en sesión durante treinta y tres horas y tres minutos.

Churchill hizo uso de la palabra brevemente en contra del proyecto.—Efe.

EL PROCESO CONTRA MIHAILOVICH

Declaración de varios campesinos serbios

Belgrado.—En la sesión del miércoles del proceso contra el exministro de la Guerra yugoslavo, general Mihailovich y otros dirigentes de esta nacionalidad acusados como criminales de guerra, prestaron declaración varios campesinos serbios, quienes pretendieron ser supervivientes de una depuración llevada a cabo por los guerrilleros del general contra los comunistas y simpatizantes de Rusia.

Hablaron de sacas terroríficas nocturnas y matanzas de familias enteras. Los testigos, naturales de Bolice, cerca de Belgrado, dijeron que su pueblo fué escenario de una serie de matanzas a cuchillo realizadas por los guerrilleros de Mihailovich en diciembre de 1943.

Subrayaron que de los 78 que habían logrado salvar la vida en matanzas anteriores, solo cuatro escaparon de la ciudad de 1943. Contaron horrores de las escenas que afirmaron fueron testigos. Uno de ellos describió la muerte de toda su familia contando un niño de cuatro meses. Otro dijo que al llegar los guerrilleros de Mihailovich, no pudo escaparse y fué fusilado con sus parientes. Resultó herido y se hizo el muerto permaneciendo varias horas entre cadáveres, algunos de ellos deca-

pitados. El resto de los testigos contaron hechos idénticos. El general Mihailovich fué preguntado por el presidente del tribunal si recordaba el nombre que citaban los testigos como del jefe de aquellas matanzas. El acusado manifestó que se trataba de uno de los comandantes que actuaban a sus órdenes, pero que jamás dirigió operaciones como las relatadas por los testigos.—Efe.

Se ruega poner colgaduras e iluminar los balcones la víspera y fiesta del Sagrado Corazón de Jesús y el día de la Procesión

El Apostolado de la Oración

ULTIMA HORA

Ataques a la política de Asuntos Exteriores belga por dificultar las relaciones comerciales con España

Bruselas.—El periódico conservador «La Libre Belgique», publica un importante y documentado artículo de fondo acerca de las relaciones comerciales hispano-belgas, en el que ataca vigorosamente a la política del Ministerio de Asuntos Exteriores de Bélgica al impedir la inmediata aprobación del convenio comercial que recientemente se negoció entre los dos países.—Efe.

Asalto a una instalación de pulimentado de diamantes en Palestina

Jerusalén.—Una banda de hombres armados ha asaltado una instalación de pulimentado de diamantes en Parjess Kutz, cerca de Tel Aviv. Hicieron levantar las manos a los presentes y hurtaron con diamantes y dinero por valor de varios cientos de miles de pesetas.—Efe.

Se reúne el pleno del Congreso de "PAZ ROMANA"

Los congresistas asisten a una misa oficiada por el Cardenal Primado

Salamanca.—Esta mañana el Cardenal Plá y Deniel dijo misa en la Catedral Vieja, ante el altar de la Virgen de la Vega, Patrona de la ciudad.

Asistieron los congresistas de «Pax Romana», universitarios y personalidades que asisten a los actos del centenario de Francisco de Vitoria.

Su Eminencia, después de desayunar, salió para Toledo.

También han salido de Salamanca los miembros nacionales y extranjeros que han asistido a los actos con memorativos del cuarto centenario de Francisco de Vitoria.

A las once de la mañana se reunió el pleno del Congreso de «Pax Romana» en el aula magna de la Pontificia Universidad Eclesiástica, presidiendo el arzobispo de Cardiff y el señor Ruiz Jiménez, presidente internacional de «Pax Romana». Se sometió a estudio de los delegados las conclusiones de la primera comisión, quinta ponencia, que trata de los universitarios católicos ante el problema de la Cristiandad.

El presidente de la comisión, señor Marino, representante de Colombia, expuso el tema y seguidamente comenzaron los debates referentes al orden internacional, paz justa y sus condiciones y sentido actual de los problemas de la Cristiandad. Intervinieron en los debates los delegados de España, Ecuador, Inglaterra, Portugal, Colombia, Méjico, Canadá, Perú y Estados Unidos. Las discusiones fueron muy extensas, principalmente al tratar del concepto de comunismo, imperialismo y protestantismo.

Referente al primero todos afirmaron de que la verdad católica está por encima de todos y sobre todos, entendiendo que es esencial la compenetración de todos los hombres de buena voluntad, según las ratificadas manifestaciones de S. S. Pío XII.

El concepto del protestantismo y sus posibles colaboraciones, quedó para ser discutido en las sesiones de El Escorial.

Se levantó la sesión a las dos y media de la tarde.

El acto de clausura

A las cuatro se reunirá otra vez el pleno para tratar, como principal objeto, de la ayuda a las Universidades europeas devastadas por la guerra, y a las seis de la tarde se verificará la sesión de clausura de las jornadas del Congreso en Salamanca.—Logos.

CLAUSURA DE LAS JORNADAS DEL CONGRESO

Salamanca.—A las siete de la tarde se celebró en el patio de la Pontificia Universidad Eclesiástica, el acto de clausura de las jornadas del Congreso de Pax Romana en Salamanca.

Cuparon la presidencia el arzobispo de Cardiff, el obispo de Salamanca, el presidente internacional de Pax Romana y autoridades.

En primer lugar, el secretario del Consejo dió lectura a un resumen de las conclusiones adoptadas durante las sesiones. Están completas las del tema primero, sobre la personalidad humana particularmente, las del tema quinto, en relación con el universitario católico ante los problemas de la cristiandad.

A continuación hicieron uso de la palabra brevemente, expresando las impresiones que han recibido desu estancia en Salamanca los delegados de Inglaterra, Suiza, Canadá, Italia, Polonia, Perú, Portugal, Holanda. El enviado especial del arzobispo de Dublin, monseñor Clenoz, en representación de todos los señores eclesiásticos; la secretaria general de la Confederación Internacional de Estudiantes Católicos, en representación de las congresistas extranjeras y representante de las congresistas españolas, señorita Carmen Enriquez de Salamanca. También hicieron uso de la palabra el representante del Secretariado de Pax Romana en Friburgo, doctor Ducret y el vicepresidente mundial de Pax Romana y representante del secretariado de Washington, Mr. Kispchner.

Seguidamente pronunció un discurso el presidente internacional, señor Ruiz Jiménez, que exaltó los sentimientos de paz que representa Pax Romana al tributar un testimonio de agradecimiento al arzobispo de Cardiff. Dijo que cuando el cardenal de Westminster recibió la invitación del cardenal primado de España para asistir al Congreso, no vaciló en enviar a uno de sus mejores amigos, el arzobispo de Cardiff, por eso—añadió el señor Ruiz Jiménez—estas palabras las hacemos también extensivas a la gran nación inglesa que ha demostrado que, por encima de las luchas políticas, está el sentimiento de la solidaridad cristiana. Terminó diciendo que Pax Romana está dispuesta a luchar hasta el sacrificio sin descanso porque el nuevo orden del mundo sea el de la cristiandad.

Al levantarse a hablar el arzobispo de Cardiff, todos los asistentes puestos en pie le tributaron una calurosa salva de aplausos. El arzobispo habló en francés intercalando en castellano algunas frases para expresar la gratitud por haber venido a España; la España hidalga—dijo—, buena y hermosa, la España de hoy, quiere la España de siempre, la de San Ignacio y de Vitoria. Terminó con las siguientes palabras, en castellano: Viva España, Dios bendiga siempre a España. Las últimas palabras del arzobispo de Car-

diff fueron objeto de una indescriptible salva de aplausos.

Finalmente el obispo de Salamanca, doctor Barbado Viejo, pronunció un bellissimo discurso haciendo expresión de gratitud porque estas jornadas de Pax Romana, han servido para levantar el espíritu de la más elevada colaboración cristiana. Añadió que han quedado flotando en el ambiente de Salamanca tres ideas, que son las de la dignidad de la persona humana, la idea del cristianismo y la idea de la unión de todos los hijos de Dios en una sola filia.

Al terminar el acto a las nueve y media, el arzobispo de Cardiff, dió bendición a todos los asistentes.—Logos.

FESTIVAL FOLKLORICO EN LA PLAZA MAYOR DE SALAMANCA

Salamanca.—Al terminar la sesión de clausura de las tareas del Congreso de Pax Romana en esta ciudad, los congresistas se trasladaron al Ayuntamiento, desde cuyos balcones presenciaron el magnífico festival folklórico que se celebró en la Plaza Mayor. Intervinieron los grupos de danzas de Astorga, Villamayor de Campos (Zamora), Cangas (Vigo), Galitano (Santander) Cáceres y Salamanca.

Más tarde, en el salón de sesiones del palacio municipal, se celebró una recepción presidida por el gobernador civil, arzobispo de Cardiff, obispo de Salamanca, presidente de la Diputación y alcalde.

Este último pronunció unas palabras de salutación a los congresistas a las que contestaron el presidente municipal de Pax Romana, Kispner y el delegado español.

Seguidamente fué servido un vino de honor.

Hoy jueves, los congresistas oirán misa en el templo de la Clareta y seguidamente saldrán para Avila y El Escorial.—Logos.

EL PLEBISCITO EN GRECIA

al 1.º de Septiembre

Atenas.—Después de una larga reunión del Parlamento griego, se ha votado una resolución para celebrar el plebiscito el primero de septiembre.—Efe.

SE APRUEBA LA LEY QUE REGULA EL DESARROLLO DEL PLEBISCITO

Atenas.—El proyecto de ley sobre el plebiscito aprobado por la Cámara esta mañana por el procedimiento de aclamación, es de modo fundamental al presentado por el primer ministro, Tsaldaris, con la sola excepción de que las papeletas en que los votantes hicieran constar su preferencia por la República o por cualquier forma de Gobierno que no sea la Monarquía no se considerarán nullos, sino que se computarán como sufragios contrarios al regreso de la monarca.

El Gobierno se ha mostrado irreductible en cuanto que no se halla sobre el tapete el régimen político de Grecia, que sigue siendo una democracia coronada, pero admite que el escrutinio del plebiscito arrojará un número de papeletas en blanco superior al de las a favor del regreso de Jorge II, se planteará una crisis constitucional que determinaría la dimisión del Gobierno y la entrega del Poder a la oposición.

Esta mañana se consideraba muy improbable, aunque no imposible, que los centros políticos atenienses, que los liberales de Sofulis—quienes se muestran en su oposición más decididos que los demás partidos republicanos—se abstengan de tomar parte en el plebiscito. Pero, entretanto, los esfuerzos de Sofulis por formar frente común con las otras tres fracciones republicanas del Parlamento han fracasado, y tanto los liberales de Venzelos como los social-demócratas de Papandreu prosiguen al parecer sus negociaciones de eventual participación en el Gobierno. Por lo demás, se ha anunciado que Sofocles Venizelos acompañará al primer ministro y jefe monárquico Tsaldaris a París y Londres.—Efe.

Plebiscito en AUSTRIA para resolver el problema del Tirol Meridional

Viena.—El Gobierno, ha decidido que se celebre un plebiscito para resolver el problema del Tirol Meridional, en contraposición a lo dictaminado en la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

Siguen SIN ENCONTRARSE los OFICIALES BRITANICOS

en PALESTINA

Va a cerrarse la base británica de HAIFA?

Jerusalén.—Continúa el plan de registros domiciliarios para encontrar a los oficiales británicos secuestrados. Únicamente se hallan armas de todas clases y gran cantidad de municiones.

Hace dos noches se comunicó telefónicamente que el teatro de la Opera en Tel-Aviv, se encontraban secuestrados dos oficiales británicos, lo que hizo que acudieran a dicho teatro cientos de personas, pero la misteriosa llamada se repitió en las redacciones de los periódicos judíos, para decir que por razones de seguridad no se podía dar cumplimiento a la promesa.—Efe.

RUMORES SOBRE EL CIERRE DE LA BASE NAVAL DE HAIFA

Jerusalén.—Según información aún

no confirmada, la base naval británica establecida en Haifa y las instalaciones utilizadas durante el periodo de guerra en Beirut, van a ser cerradas.

Actualmente se halla anclada en la base de Haifa, una flotilla de destructores británicos.—Efe.

SENTENCIA CONTRA TERRORISTAS JUDIOS

Jerusalén.—Hoy se dará a conocer el veredicto sobre los 31 miembros de la organización terrorista judía Irgun Zvai Laumi, que han sido juzgados en esta capital acusados de llevar armas y explosivos.—Efe.



Jerez de la F...

O R O HABRA

En otro c resolución

Las opin

Nueva York.—

Consejo de Seg... expresado el cr... Rusia los pro... de a hacer u... to, en contra d... que modificarse... ocurrir cambio... drán confiar en... eficaz por el Co... sus problemas... paz y la segur... Los observad... nan que la may... tró ayer, a prop... español, su de... ger el derecho... te a la Asamb...

EL ORGANISMO... NISTA NORT... GUNTA POR... DE WASHIN... Nueva York...

Washington—ag... nos reaccionari... cluso en Polon... Yugooslavia y... actual—hacia... rumbo que hac... ternacional no... en Europa sino... do y también... dos Unidos.—E...

GIRAL HAC... Nueva York... para París. An... ródromo de «L... que el régimen... no sobrevivi... pocos meses, d... ciones Unidas...

El Gobie... derrotado en...

Londres.—El... sido derrotado... su formación en... la Cámara de... superior, que c... servadora, ha v... agraria del Gob... salido derrotad... votos contra d...

EL MINI... SALE D... MO

Barcelona.—... ción Naciona... Real Monaster... 120 de la taró... director gener... versitaria, se... magnífico de l... celona, doctor... nador civil, d... dez. El minist... todas las aut... anunciando qu... bre volverá ot... Logos.

EL MINISTRO ESTANCIA

Barcelona.—... ción Nacional h... dirección al Mo... desde donde e...